

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS NUMERADOS	2
DECRETOS SIMPLES	2
GABINETE DO PREFEITO - GABP	3
CONSELHO GESTOR DE CONCESSÕES - CGC	3
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	7
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	8
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	11
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	12
LICITAÇÕES	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	13
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	13
SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	13
CONTRATOS	14
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	14
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	14
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	14
EDITAIS	15
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	15
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	20
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	21



EXECUTIVO

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO N° 28.307 de 21 de marco de 2017

Altera dispositivos do Decreto nº 18.017 de 30 de novembro de 2007 que estabelece os critérios e condições para o desenvolvimento e progressão na carreira de Guarda Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento no inciso III do art.52 da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o disposto na Lei nº 9.070/2016 de 04 de julho de 2016,

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o parágrafo único do art.4º do Decreto nº 18.017 de 30 de novembro de 2007, que passa a ter a seguinte redação:

"Parágrafo único. O servidor ocupante do cargo efetivo de Guarda Municipal não poderá ser posto à disposição de outro Poder Órgão ou Entidade da Administração Direta ou Indireta, Federal, Estadual ou Municipal, inclusive do próprio Município do Salvador, exceto para exercer cargo em comissão ou função de confiança na Diretoria de Prevenção à Violência e Segurança Urbana da estrutura da Secretaria Municipal de Ordem Pública."

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de ianeiro de 2017.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 21 de março de 2017.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

MARCUS VINÍCIUS PASSOS RAIMUNDO

Secretário Municipal de Ordem Pública

DECRETO Nº 28.306 de 21 de março de 2017

Atualiza a composição de membros do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2016 a 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do inciso V, do art. 52 da Lei Orgânica do Município, e com base no art. 3°, da Lei 4.231/90, alterado pela Lei n° 5.204/96, e,

Considerando a publicação do Extrato de Ata da 187^a Assembleia Geral Extraordinária, do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, publicado no Diário Oficial do Município do dia 20 de julho de 2016, com o resultado da eleição para os membros não governamentais realizada no dia 10 de junho de 2016;

Considerando as alterações na estrutura administrativa da Prefeitura de Salvador, introduzidas pela Lei nº 9.186 de 29 de dezembro de 2016,

DECRETA:

Art. 1º A composição do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2016 a 2018, passa a ser a seguinte:

- I Órgãos Governamentais
- a) Risalva Fagundes Cotrim Telles, titular, e Mônica Márcia Kalile Passos, suplente, representantes do Gabinete do Prefeito - GABP:
- b) Marco Aurélio Guimarães Elpídio, titular, e Fábio Lopes da mata, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Educação - SMED;
- Iris Marta Neiva, titular, e Isabela Carahy, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB;
- Roseli dos Santos Almeida, titular, e Paula Regina Escorse Requião, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Saúde - SMS;
- Daniel Neri Grave, tutular, e Ivone Carolina Lordêlo Santos, representantes da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate a Pobreza -SEMPS:
- f) Sandra Mara Neves de Oliveira, titular, e Juliana Grenfell de Carvalho, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ;
- g) Bruno de Queiroz Miranda, titular, e Benedito Luis Bonfim de Araújo, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres. Infância e Juventude - SPMJ.
 - II Entidades Não Governamentais
- a) Luciana Oliveira Miranda, titular, e Rita Maria Borges Anjos Sales, suplente, representantes da Fundação José Silveira;
- Jupiraci Borges Ferreira, titular, e Cosmilda Santos Miranda, suplente, representantes do Instituto Baiano da Paz;
- vanessa Soares Santos, titular, e Nair Moriel Carneiro, suplente, representante da Associação Bahiana de Pessoas com Deficiência -Proieto incluir:
- d) Soraya Gonçalves Barbosa, titular, e Joseval Soares Beirão, suplente, representantes da Associação Reintegrando Crianças e Adolescentes -Recriar:
- e) Vera Lucia S. Guimarães, titular, e Moisés Nascimento de Santana, suplente, representantes da Associação Clube de Mães Lar Pérola de Cristo;
- f) Daniela Simões Menezes Santos, titular, e Ana Célia Silva Libano, suplente, representantes do Lar Fabiano de Cristo:
- g) Jozias Sousa da Silva, titular, e Cledineia Carvalho de Araújo, suplente, representantes da Organização de Auxílio Fraterno OAF.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 21 de março de 2017.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

GERALDO ALVES FERREIRA JÚNIOR

Secretário Municipal do Trabalho, Esporte e lazer.

DECRETOS SIMPLES

RETIFICAÇÃO

No Decreto s/nº de 10/03/2017, publicado no DOM de 11 a 13/03/2017, referente a nomeação de PAULO EMANUEL MEIRA XAVIER.

<u>Onde se lê</u>:

Nomear PAULO EMANUEL MEIRA XAVIER,...

Leia-se:

Considerar nomeado, desde 01/03/2017, PAULO EMANUEL MEIRA XAVIER,...

GABINETE DO PREFEITO - GABP

Conselho Gestor de Concessões - CGC

CONSELHO GESTOR DE CONCESSÕES - CGC EXTRATO DO RELATÓRIO DE ATIVIDADES 2016

O Conselho Gestor de Concessões - CGC, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna público o extrato do relatório das suas atividades no exercício de 2016.

ASSUNTOS TRATADOS: PMI - Estacionamento Público - Prorrogação de Prazo; PMI - Iluminação Pública - Autorização para estudo: Limpeza Pública - Informe sobre estudos; Análise do requerimento apresentado pelo Consorcio Parques Urbanos;

Síntese do andamento dos Projetos relativos a: Estacionamento Público; Iluminação Pública e

PROCESSOS TRAMITADOS05

COMPOSIÇÃO DO CGC:

Luiz Antônio Vasconcellos Carreira - Presidente

Paulo Ganem Souto - Vice Presidente

Luciana Rodrigues Vieira Lopes - Membro

João Inácio Ribeiro Roma Neto. - Membro

Salvador, 22 de Fevereiro de 2017

MARIA DAS GRACAS MENDES FREIRE D'AGUIAR

Secretária Executiva - CGC

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

RETIFICAÇÃO

Nos Despachos Finais da coordenadoria administrativa da PGMS, publicado no DOM nº 6.800, do dia

15/03/2017, página 03, referente à Licença Premio do processo de nº 237/2017.

Onde se lê:

LEANE TAVARES DOS SANTOS

Leia-se:

I FANNE TAVARES DOS SANTOS

Salvador , 21 de março de 2017.

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 031/2017

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 16 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 27.734, de 28 de setembro de 2016.

RESOLVE:

Designar o servidor **ANTÔNIO FERNANDO SANTOS CERQUEIRA**, matrícula 880.063, para exerce a função de confiança de Encarregado da Subsecretaria, grau 61, ficando dispensado desde 20/03/2017 da Função de Confiança de Chefe de Setor B, do Setor de Transferências e Estimativas da Coordenadoria de Cadastros da Diretoria da Receita Municipal.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 16 de março de 2017.

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 033/2017

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 16 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 27.734. de 28 de setembro de 2016.

RESOLVE:

Designar, no período de 06/03/17 a 04/04/17, a servidora **MÁRCIA MARIA PERES ALMEIDA**, matrícula 870.903, para responder pela função de confiança de Chefe de Setor B, grau 63, da Secretaria Administrativa do Conselho Municipal de Tributos durante o afastamento legal da titular, LUCIANA VANESSA FROES NERY REIS, matrícula 880.180, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 21 de março 2017.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

DESPACHOS FINAIS DO ILM° SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, I, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 9161/2017

Interessado: BRUNO DA CRUZ CARIANHA (Inscrição imobiliária nº 675.788-0)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 62344/2016

Interessado: JOÃO CARLOS SANTOS SANTANA (Inscrição imobiliária nº 365.352-8)

INDEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 121771/2014

Interessado: CRISTINA PINHEIRO DE SOUZA FERRAZ

(Inscrição imobiliária nº 274.313-2)

Salvador, 15 de março de 2017.

JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

Diretor da Receita Municipal

DESPACHOS FINAIS DO ILM° SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, I, "b"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e Não Incidência da Taxa de Coleta. Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 61430/2016

Interessado: EDIBERTO CORRÊA DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 738.059-3)

Salvador, 15 de março de 2017.

JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

Diretor da Receita Municipal



DESPACHOS FINAIS DO ILMº SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 122/2016, artigo 1º, I, "c"

INDEFIRO

Não Incidência do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 40520/2016

Interessado: JML PARTICIPAÇÕES LTDA

(Inscrição imobiliária nº 618.688-2; 257.139-0; 711.873-2; 664.550-0; 664.452-0; 282.360-8;

602.727-0; 233.781-9; 704.713-4; 704.724-0; 664.740-5 e 017.598-6)

Processo nº: 64431/2016

Interessado: MOSONS CONSULTORIAS, EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

(Inscrição imobiliária nº 635.174-3)

Salvador, 15 de marco de 2017.

JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

Diretor da Receita Municipal

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que seque copiada:

NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO	1877.2012 - ISS
PROCESSO	28892/2012
CONTRIBUINTE	UNIÃO DOS TRABALHADORES AUTÔNOMOS LTDA UNITRAB
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	SANT'ANA - ADVOCACIA & CONSULTORIA /ROBSON SANT'ANA
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA/REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	ISSQN. REEXAME NECESSÁRIO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DO JULGADOR MONOCRÁTICO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. ADOTADOS E ACOLHIDOS OS FUNDAMENTOS DO PARECER EXARADO PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL, CONFORME FACULTA O ART. 299-A, § 1°, DO CTRMS VIGENTE. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

NFL/NL/AI	IPTU/2015
PROCESSO (S) N°	28779/2015; 59668/2016; 62599/2016; 25842/2014
CONTRIBUINTE	MÔNICA LIMA CANNA BRASIL
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA/ADMISSIBILIDADE DE RECURSO ORDINÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	RECURSO ORDINÁRIO ADMITIDO. ATENDIDOS OS PRESSUPOSTOS DE TEMPESTIVIDADE E LEGITIMIDADE. BASE LEGAL ARTIGOS 306 E 307 DO CTRMS/LEI 7.186/06 EM VIGOR. REMESSA À REPRESENTAÇÃO FISCAL.

Salvador, 21 de março de 2017.

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BATTRE - BAHIA TRANSFERÊNCIA E TRATAMENTO DE RESIDUOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	TADAYUKI YOSHIMURA E OUTROS
CGA	168.826/001-54
CNPJ	03.558.482/0001-98
PROCESSO N.	41022/2015
NFL	179.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. ISS. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO REFERENCIADO. RESTOU COMPROVADO A FALTA DE RETENÇÃO E RECOLHIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS POR TERCEIROS CONSTANTES NO ITEM 7.02 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA CTRMS DURANTE O PERÍODO 11/2011 A 10/2014. AMPARO NOS ARTS. 104, 105 E 106 C/C ART. 99 DA LEI 7.186/06, OBSERVADO O DISPOSTO NO DECRETO N° 17.671/2007, PERÍODO ENTRE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013, E PARTIR DE 16/07/2013 ARTIGOS 99, 104, 105 E 106 TODOS DA LEI 7.186/2006, ART. 5° DO DEC. 17.671/2007 OBS. DEC. 24.493/2013. PENALIDADE APLICÁVEL CONTIDA NO ARTIGO 112, XI, DA LEI 7186/2006 PERÍODO ENTRE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013, E, A PARTIR DE 16/07/2013 ARTIGO 112, I, "A" C/C ART. 112-B DA LEI 7.186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	MULTI IMAGEM LTDA.
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	122.192/001-80
CNPJ/ CPF	01.126.692/0001-81
PROCESSO N.	35862/2015
NL / NFL / AI	AI N° 880097.2015- ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISSON. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS QUE POSSIBILITAM DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA OS ARTIGOS 108 § 5º DA LEI 7186/2006, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013 OBSERVADA A INSTRUÇÃO SEFAZ/IOGRM 07/2013. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO 112, II, "A" COMBINADO COM O ARTIGO112- B AMBOS, DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013, OBSERVADO O ARTIGO 4º DA LEI 8474/2013. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	MULTI IMAGEM LTDA.
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	122.192/001-80
CNPJ/ CPF	01.126.692/0001-81
PROCESSO N.	35859/2015
NL / NFL / AI	NFL N° 138.2015- ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISSQN. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS QUE POSSIBILITAM DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS 104, 105 E 106 TODOS DA LEI 7186/2006 OBSERVADO DECRETO 17.671/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO 112, XI, DA LEI 7.186/2006 ATÉ 15/07/2013 E A PARTIR DE 16/07/2013 ARTIGO 112, I, "A" DA LEI 7.186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 21 de março de 2017.

MARIA ELIANE NILO DANTAS
Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	TOURINHO E GODINHO ADVOGADOS ASSOCIADOS
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	ANDRÉ LUÍS GUIMARÃES GODINHO E CARLOS ALBERTO TOURINHO FILHO
CGA	249.777/001-29
CNPJ	06.979.050/0001-49
PROCESSO N.	43559/2016
AUTO DE INFRAÇÃO Nº	880080.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. O CONTRIBUINTE PRESTOU OS SERVIÇOS ADVOCATÍCIOS E NÃO EMITIU A NOTA FISCAL ELETRÔNICA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, PREVISTA NO §5° DO ART. 108 DA LEI 7.186/2006 ALTERADA PELA LEI N° 8.421/2013. BASE LEGAL CTRMS EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO.



CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
REPRESENTANTE LEGAL/ADVOGADO	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS
CGA	235.436/001-44
CNPJ	01.774.646/0001-99
PROCESSO N.	48432/2016
AUTO DE INFRAÇÃO	880102.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FALTA DE EMISSÃO DA NOTA FISCAL ELETRÔNICA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, PREVISTA NO §5° DO ART. 108 DA LEI 7.186/2006 ALTERADA PELA LEI N° 8.421/2013. INFRAÇÃO ART. 112, II, "A" DA LEI 7.186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013, OBSERVADO OS ARTIGOS 4° DA LEI 8.474/2013 BASE LEGAL CTRMS EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS
CGA	235.436/001-44
CNPJ	01.774.646/0001-99
PROCESSO N.	48420/2016
NFL	327.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. SERVIÇOS DE FRANQUIA (FRANCHISING). TRIBUTÁVEL PELO ISS. ENQUADRADO NO SUBITEM 17.07 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA A LEI 7.186/2006 ATÉ 02/07/2014 PASSANDO PARA 17.08 COM A LEI 8.621/2014. INFRINGÊNCIA DOS ARTIGOS 104 §3°, OBS. 0 §5° DO ART. 108 DA LEI 7.186/06. ALTERADA PELA LEI N° 8.421/2013.BASE LEGAL CTRMS EM VIGOR. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 21 de março de 2017.

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS
CGA	235.436/001-44
CNPJ	01.774.646/0001-99
PROCESSO N.	48444/2016
NFL	328.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	EXAME DE IMPUGNAÇÃO. RETIFICAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO (NFL). DEVOLUÇÃO DE PRAZO. NA DESCRIÇÃO DO FATO DE FLS. 1: ONDE SE LÊ: ATIVIDADE (S): 8211-3/00 SERVIÇOS COMBINADOS DE ESCRITÓRIO E APOIO ADMINISTRATIVO. DEVERÁ SER LIDO: ATIVIDADE (S): 7740-3/00 GESTÃO DE ATIVOS INTANGÍVEIS NÃO-FINANCEIROS. NO CAMPO CÓD. TAB. RECEITA NAS FLS. 1: ONDE SE LÊ: CÓD. TAB. RECEITA: 8211300 PARA A PARTIR DE 2007. DEVERÁ SER LIDO: CÓD. TAB. RECEITA: 7740-0/00. RATIFICADOS DEMAIS TERMOS DA NFL. BASE LEGAL ART. 286 DO CTRMS EM VIGOR. FICA DEVOLVIDO O PRAZO DE 30 DIAS (TRINTA) PARA RECOLHER O CRÉDITO FISCAL OU APRESENTAR IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 21 de março de 2017.

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
REPRESENTANTE LEGAL	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS
CGA	235.436/001-44
CNPJ	01.774.646/0001-99
PROCESSO N.	48456/2016
NFL	326.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	EXAME DE IMPUGNAÇÃO. RETIFICAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO (NFL). DEVOLUÇÃO DE PRAZO. NA DESCRICÃO DO FATO DE FLS. 1: ONDE SE LÊ: ITEM (S) 17.08 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006 COM ALTERAÇÃO DA LEI 8.621 DE 03.07.2014. DEVERÁ SER LIDO: ITEM (S): 17.07 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006. NA QUARTA LINHA DO TERMO DE FISCALIZAÇÃO DE FLS. 3: ONDE SE LÊ: () PREVISTO NO ITEM 17.08 DA LISTA (). DEVERÁ SER LIDO: () PREVISTO NO ITEM 17.07 DA LISTA (). RATIFICADOS DEMAIS TERMOS DA NFL. BASE LEGAL ART. 286 DO CTRMS EM VIGOR. FICA DEVOLVIDO O PRAZO DE 30 DIAS (TRINTA) PARA RECOLHER O CRÉDITO FISCAL OU APRESENTAR IMPUGNAÇÃO.

CONTRIBUINTE	WU HUNG KING - ME
REPRESENTANTE LEGAL	SERGIO COUTO ADVOGADOS ASSOCIADOS
CGA	235.436/001-44
CNPJ	01.774.646/0001-99
PROCESSO N.	48415/2016
AUTO DE INFRAÇÃO N°	880101.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	MARIA IVONETE SANTOS DURAN
EMENTA	EXAME DE IMPUGNAÇÃO. RETIFICAÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO (AI). DEVOLUÇÃO DE PRAZO. NO CAMPO ITENS DA LISTA DE SERVIÇOS DE FLS. 1: ONDE SE LÊ: 17.08 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006 COM ALTERAÇÃO DA LEI 8.621 DE 03.07.2014. DEVERÁ SER LIDO: 17.07 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006. RATIFICADOS DEMAIS TERMOS DO AI. BASE LEGAL ART. 286 DO CTRMS EM VIGOR. FICA DEVOLVIDO O PRAZO DE 30 DIAS (TRINTA) PARA RECOLHER O CRÉDITO FISCAL OU APRESENTAR IMPUGNAÇÃO.

Salvador, 21 de março de 2017.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ABONO DE PERMANENCIA A PARTIR DA DATA DE OPÇÃO - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	
8497/2017	SEFAZ	EDVALDO DE JESUS XAVIER	

RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDA

PROCESSO ORGÃO SERVIDOR		
741/2017	017 SMED SILVIA THAIS DA SILVEIRA MAIA SOUZA	
50/2017	SMS	CAMILA NICODEMOS DA CRUZ SANTANA

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	DIAS
1875/2014	SMS	ANA MARIA BORGES DE MORAIS	1.076

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 20 de março de 2017.



SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 158/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde,

RESOLVE:

Designar a servidora VANESSA SILVA BASTOS, mat. nº 990896, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Setor de Enfermagem, CHEFE DE SETOR B, grau 63, do CS Castelo Branco, do Distrito Sanitário Pau da Lima.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 17 de março de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 159/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 06/04/2017, a servidora ELIANA SANTOS SILVA, mat. nº. 980910, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR A, grau 62, do Setor de Administração e Desenvolvimento de Pessoal, do Distrito Sanitário Cabula/Beirú, durante o impedimento legal da titular BARBARA LEIDE TAVARES BOMFIM mat. 980798, por motivo de férias regulamentares, pelo

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 17 de março de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 160/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 03/04/2017, a servidora MANUELA BRITO DOS SANTOS mat. nº 977695, CHEFE DE SETOR B, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de SUBCOORDENADOR, grau 53, da Subcoordenadoria de Atenção e Vigilância a Saúde, do Distrito Sanitário Centro Histórico, em substituição da titular **FERNANDA AFONSO SA BARRETO NASCIMENTO,** mat. 991657, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE. 17 de marco de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 161/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

Considerar designada a partir de 08/02/2017, a servidora ANA PAULA OLIVEIRA DA SILVA mat. nº 987455. SUBCOORDENADOR, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de COORDENADOR, grau 54, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, em substituição do titular MOISES TELES RIBEIRO, mat. 987607, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 17 de março de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 162/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

Designar a partir de 03/04/2017, a servidora LUDMILLA SOARES DANTAS ALMEIDA, mat. nº. 990928, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Boca da Mata, do Distrito Sanitário Cajazeiras, durante o impedimento legal da titular RITA DE CASSIA NUNES REIS DOS SANTOS mat. 21001, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 17 de março de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 163/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 03/04/2017, o servidor ADSON DA COSTA PEREIRA, mat. nº, 978601, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR A, grau 62, do Setor de Administração e Desenvolvimento de Pessoal, do Distrito Sanitário Itapuã, durante o impedimento legal do titular ANTONIO ROBSON SANTOS ALCANTARA mat. 981468, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 17 de março de 2017.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA

DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENCA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
2350/2015	CELY SILVA FERREIRA	3°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 17 de marco de 2017.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA

DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENCA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
7574/2015	ALINE GUEDES FREITAS MAIA	1°
3028/2015	ANA PAULA DO N CERQUEIRA	2°
3135/2015	REBECA RODRIGUES COSTA	1°
5448/2015	MONICA BRANDAO QUEIROZ	2°
7657/2015	IRACI LIMA GIFFON	4°
7797/2015	AGENARO BOMFIM	6°
9607/2015	ADRIANA DE JESUS S LIMA	1°
9996/2015	VILMA BITTENCOURT DA S MORAES	1°
2037/2015	MARIA CELIA SOARES DUARTE	3°
10206/2015	IRLANDA DE SANTANA	2°
10555/2015	VERA LUCIA BATISTA BORGES	2°
11165/2015	MARIA JOSE ARAUJO DA SILVA	4°
11277/2015	ADRIANA DOS ANJOS FERREIRA	2°
12588/2015	MARIA ELISABETE A GAMA DE JESUS	3°
12996/2015	NATALIA VIEIRA ARAUJO	5°
7378/2016	ISABELA MARIA R DA SILVA LAGO	4° E 5°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 20 de março de 2017.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA

DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/1984

ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
3488/2016	EUZAMAR SANTOS BARRETO	980723	EUZAMAR BATISTA SANTOS
19413/2016	NIVANA PEDRO SANTOS	980756	NIVANA PEDRO BOMFIM SANTOS

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 17 de marco de 2017.

Coordenadora



SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº. 082/2017, publicada no Diário Oficial do Município de 03/03/2017, referente a cessão da servidora JOSÉ WILSON TRAVASSOS DE CARVALHO CÂMERA.

Onde se lê: Autorizar a cessão... e José Wilson Travassos de Carvalho Câmara.

Leia-se: Autorizar a cessão... e José Wilson Travassos de Carvalho Câmera.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, em 21 de março de 2017.

ROBERTA NUNES CAIRES

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL URBANISMO - SEDUR

DE DESENVOLVIMENTO

E

PORTARIA Nº 76/2017

O SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 02 de janeiro de 2017, Decreto Municipal Simples de 05 de janeiro de 2017, Decreto Municipal Simples de 17 de janeiro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-3717/2017 em 18/01/2017, referente à Dispensa de Licença Ambiental n° 2017-SEDUR/CLA/DP-08,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Dispensa de Licença Ambiental, válida pelo prazo de 02 (dois) anos, á JLM GÁS LTDA-ME, inscrita no CNPJ nº 26.195.576/0001-45, com sede na Rua Silvestre de Farias, nº 111, Federação, Salvador-BA, para a realizar a atividade de comércio varejista de Gás de Liquefeito de Petróleo - GLP, com capacidade de estocagem de 120 (cento e vinte) unidades de vasilhames, no mesmo local da sede, com coordenadas geográficas 12°59'42.48"5; 38°29'52.97"0 (Datum SIRGAS 2000) mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes recomendações:

I. Manter sempre atualizado o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros e Certificado de Autorização Posto Revendedor de GLP, emitido pela ANP - Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis:

II. Realizar a devolução dos vasilhames de GLP, que por ventura não puderem ser revendidos para as empresas distribuidoras pertencentes, devendo disponibilizar em seus arquivos para fins de fiscalização a documentação comprobatória da destinação:

III. Solicitar previamente a Licença Ambiental, caso a capacidade de estocagem atinja 10.000 (dez mil) unidades de vasilhames.

Art. 2º A competência para a concessão de Dispensa de Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução CEPRAM nº 4.420/15 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e

Art. 3º Esta Dispensa de Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Dispensa de Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 20 de março de 2017.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Subsecretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na relação de Autos de Infração publicado no **Diário Oficial nº 6.794 de 07/03/2017**, na tabela de Autos Julgados Procedentes no dia 19/01/2017, em nome de EDIVANEI DOS REIS E SILVA, **onde se lê: Proc. 2868/16, Leia-se: Proc. 2868/17**.

Salvador, 21 de Março de 2017.

GUILHERME BELLINTANI Secretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na relação de Autos de Infração publicado no **Diário Oficial nº 6.794 de 07/03/2017**, na tabela de Autos A Revelia Julgados Procedentes no dia 19/01/2017, em nome MP COMERCIO DE COMBUSTIVEL LTDA, **onde se lé: R\$500.00 Leia-se: R\$ 1.000.00**.

Salvador, 21 de Marco de 2017.

GUILHERME BELLINTANI

Secretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na relação de Autos de Infração publicado no **Diário Oficial nº 6.797 de 10/03/2017**, na tabela de Autos Julgados Procedentes c/ Defesa no dia 02/02/2017, em nome MARLON SILVA SANTOS, **onde se lê: R\$1.000,00 Leia-se: R\$ 5.426,33.**

Salvador, 21 de Março de 2017.

GUILHERME BELLINTANI

Secretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na relação de Autos de Infração publicado no **Diário Oficial nº 6.794 de 07/03/2017**, na tabela de Autos Julgados Procedentes c/ Defesa no dia 19/01/2017, em nome SRB Revendedora de Combustíveis e Lubrificantes Ltda, **onde se lê: R\$ 500,00 Leia-se: R\$ 1.000,00**

Salvador, 21 de Março de 2017.

GUILHERME BELLINTANI

Secretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na relação de Autos de Infração publicados no **Diário Oficial Nº 6794, de 07/03/2017**, na RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS A REVELIA, em nome da PNEUBOM SALVADOR LTDA, **onde se lê: Proc. 61362/16. leia-se: Proc. 61362/15.**

Salvador, 20 de Março de 2017.

GUILHERME BELLINTANI

Secretário

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

PORTARIA N°. 15/2017

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF, no uso de suas atribuições, previstas no art. 14, letra k, do Regimento desta Fundação, aprovado pelo Decreto nº. 25.901 de 24/03/2015.

RESOLVE:

Designar a servidora RITA DE CASSIA NUNES BITTENCOURT, matrícula 965343, para substituir a servidora YVELINE BANCILLON VASCONCELOS HARDMAN, matrícula 965670, no Cargo em Comissão de Gerente de Projetos Urbanísticos da/GPU, no período de 24/03/2017 a 22/04/2017, durante o impedimento legal da titular, por motivo de férias.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 17 de março de 2017.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

PORTARIA N°. 16/2017

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF, no uso de suas atribuições, previstas no art. 14, letra k, do Regimento desta Fundação, aprovado pelo Decreto nº. 25.901 de 25/03/2015.

RESOLVE:

Considerar designada a servidora **LIDIA MARIA DA COSTA OLIVEIRA**, matricula 21479, para responder pelo Cargo em Comissão de Assessor Técnico, grau 53, da ASSEG, no período de 20/03/2017 a 18/04/2017, durante o impedimento legal da titular, por motivo de Férias.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 17 de março de 2017.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente



SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº. 94/2017

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo nº. 85053/2016.

RESOLVE:

Conceder aposentadoria a servidora **IRENE BRITO NASCIMENTO**, matrícula nº **2225844**, titular do cargo de provimento efetivo de Técnico Administrativo Municipal em Extinção, na área de qualificação de Técnico Administrativo, com fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, cabendo ao Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS, a fixação de sua renda mensal na inatividade, na forma da Lei Complementar nº. 05, de 06 de julho de 1992.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 14 de março de 2017.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 096/2017

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no processo nº. 377/2017.

RESOLVE

Conceder aposentadoria ao servidor **João Soares Dos Santos**, matrícula nº **2227757**, titular do cargo de provimento efetivo de Agente de Trânsito e Transporte, na área de qualificação de Agente de Trânsito e Transporte, com fundamento no Artigo 3,º da Emenda Constitucional nº 47/2005, cabendo ao Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS, a fixação de sua renda mensal na inatividade, na forma da Lei Complementar nº. 05, de 06 de julho de 1992.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 14 de março de 2017.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°098/2017

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei nº 8.725, de 29 de dezembro de 2014 e com fundamento nos Art. 3º, inciso IX, Art. 15, Inciso I, alínea k, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 25.902 de 24 de março de 2015, respaldado nas disposições contidas no Inciso X do art. 24 do CTB, Art. 5º parágrafo único e art. 14º, inciso II, alíneas "a" e "b" do Decreto n.º 12.328 de 07 de julho de 1999.

RESOLVE

Art. 1°. Regulamentar área para Estacionamento Rotativo Zona Azul, na Av. Oceânica, Barra, lado esquerdo, com oferta de 87 (oitenta e sete) vagas, no trecho com início defronte do imóvel n° 4 e final na lateral do imóvel n° 551 (barra center).

Parágrafo Único - Das vagas regulamentadas deverão ser reservadas 5% para idosos e 5% para portadores de deficiência ou com mobilidade reduzida.

Art. 2°. O horário de funcionamento e modalidade dos serviços serão os seguintes:

I - segunda a quinta-feira - 07h00 as 01h00; Multi-hora 02h, 06h e 12h.
II - sexta - 07h00 as 18h00; Multi-hora 02h, 06h e 12h.

Art. 3 °. A Gerência de Sinalização - GESIN fica incumbida dos serviços de sinalização vertical e horizontal nas mencionadas áreas.

Art. 4 °. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 16 de março de 2017.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 100/2017

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **JOSÉ ESEQUIAS DE CARVALHO**, matrícula nº. **2226760**, Encarregado, Grau 61, para cumulativamente, responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B" Grau 63, do Setor

de Gestão de Serviços, da Gerência Administrativa, da Diretoria Administrativo-Financeira, durante o afastamento do titular **Juracy de Oliveira Ferreira**, matrícula nº. **2227707**, por motivo de férias regulamentares, no período de 02/03/2017 a 31/03/2017.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 17 de março de 2017.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 095/2017

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta no processo Nº.106502/2016.

RESOLVE

Conceder aposentadoria ao servidor **ARISTIDES BARROS CHETO DE QUEIROZ**, matrícula **222387**, titular do cargo de provimento efetivo de Agente de Trânsito e Transporte, na área de qualificação de Agente de Trânsito e Transporte, com fundamento no Artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, alterada pelas Emendas Constitucional n°s. 41/2003 e 70/2012, cabendo a Previdência do Salvador - PREVIS, a fixação de sua renda mensal na inatividade, na forma da Lei Complementar n°. 05 e 06 de julho de 1992.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, 14 de março de 2017.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

DESPACHOS FINAIS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORT. 261/2013 - DOM 24/05/2013

Licenca Prêmio ou Especial

PROCESSO	INTERESSADO (A)	QUINQUÊNIO	SITUAÇÃO
142070/2016	RENATA ARAÚJO DOS SANTOS	3°	INDEFERIDO

Em, 17 de março de 2017.

MARCELO GARCIA

Diretor

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 170321095815

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ACACIA ARAGAO SOUZA DE CARVALHO	104939-2016	R003634158	INDEFERIDO
ACY DE SOUZA LIMA FILHO	104128-2016	F001331199	INDEFERIDO
ADALBERTO CERQUEIRA DA PAZ	103931-2016	T056102073	INDEFERIDO
ADILSON DA PAZ TEIXEIRA	106029-2016	R003524001	INDEFERIDO
ADILSON DOS SANTOS MATOS	103614-2016	T029107634	INDEFERIDO
ADRIANA DE BORGES GOMES	107201-2016	R003620382	INDEFERIDO
ADRIANA THOME DA SILVA DE ALMEIDA	106851-2016	T037403716	INDEFERIDO
ADRIANO SILVA DE JESUS	106503-2016	M000005541	INDEFERIDO
ALBERTO PEREIRA DE SA SANTOS	104392-2016	T012100255	INDEFERIDO
ALEXANDRE DE CARVALHO SOBRAL	104728-2016	R003667202	INDEFERIDO
ALEXANDRE JOAQUIM DOS SANTOS	107489-2016	T049200122	INDEFERIDO
ALEXANDRE MAGNO FELIPETO GONCALVES	106985-2016	T035202138	INDEFERIDO
ALEXANDRE MARTINS KUNRATH	103382-2016	T029107845	INDEFERIDO
ALTAIR SILVA FIGUEIREDO	107668-2016	R003644288	INDEFERIDO
ALTINO MOREIRA	103662-2016	R003632038	INDEFERIDO
ALTINO MOREIRA	103660-2016	R003630151	INDEFERIDO
AMELIA LAURA C DE LIMA	107150-2016	R003633855	INDEFERIDO
AMELIA LAURA C DE LIMA	107158-2016	R003635208	INDEFERIDO
ANA LIDES OLIVEIRA DOS SANTOS	107742-2016	T023708742	INDEFERIDO
ANA MARIA DIAS AFRO	108085-2016	T034601681	INDEFERIDO
ANALU VALADARES VASCONCELOS	104306-2016	R003640022	INDEFERIDO
ANALU VALADARES VASCONCELOS	107053-2016	T055900397	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANALU VALADARES VASCONCELOS	104303-2016	R003628206	INDEFERIDO
ANDRE PITA SANTANA	108728-2016	R003727841	INDEFERIDO
ANDRE RICARDO PEREIRA SANTOS	106730-2016	F001331931	INDEFERIDO
ANICETO DOS SANTOS VENAS	107865-2016	R003643206	INDEFERIDO
ANTONIO BOMFIM REIS DA SILVA	104042-2016	R003646747	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DA CRUZ	103470-2016	R003653785	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS OLIVEIRA SANTOS	108280-2016	T016602494	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS R CARDOSO	107613-2016	T057100148	INDEFERIDO
ANTONIO DA FRANCA DO E SANTOS	108236-2016	T025502232	INDEFERIDO
ANTONIO DE ALMEIDA FILHO	104335-2016	T022800925	INDEFERIDO
ANTONIO DO VALE FILHO ANTONIO FERNANDO R DE FREITAS	104256-2016	T016801222	INDEFERIDO
ANTONIO PERNANDO R DE PREITAS ANTONIO MANOEL CAMPOS	106150-2016	R003654686 T037403414	INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO MANOEL CAMPOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	103637-2016	T056700997	INDEFERIDO
ARNALDO SANTOS DAMASIO	107857-2016	T053103327	INDEFERIDO
ATILA YORO DE OLIVEIRA BARROS	108450-2016	R003699482	INDEFERIDO
AURIVANDE DE OLIVEIRA PIMENTEL	106998-2016	T019802837	INDEFERIDO
AXE TRANSPORTES URBANOS LTDA	102780-2016	R003649525	INDEFERIDO
BRENO BORGES FERREIRA	103251-2016	T042901134	INDEFERIDO
BRUNO GRIBEL DE OLIVEIRA	108201-2016	R003645797	INDEFERIDO
BRUNO NASCIMENTO NOVAES	105998-2016	T024203529	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DE SOUZA NOGUEIRA	108030-2016	R003659148	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO RIBEIRO DANTAS	103452-2016	R003596658	INDEFERIDO
CARLOS EMANUEL DE Q PORTUGAL	108381-2016	T016701735	INDEFERIDO
CARMEM SONIA BARBOSA DE SANTANA	108498-2016	R003656614	INDEFERIDO
CELIO COSTA PINTO	107138-2016	T052101383	INDEFERIDO
CELSO RAFAEL CARNEIRO OLIVEIRA	108784-2016	T019802953	INDEFERIDO
CHARCOT COELHO MARQUES	105946-2016	R003574982	INDEFERIDO
CLAUDIO ALCEBIADES C AMOEDO	108031-2016	M000005937	INDEFERIDO
CLEBER SANTANA DOS SANTOS CRUZ	104203-2016	T020802557	INDEFERIDO
CRISTIAN SOARES N DOS SANTOS CRISTIANE PEREIRA DE JESUS	12406-2016 108734-2016	R003262294 F001334190	INDEFERIDO INDEFERIDO
CRISTOVAO CARDOSO BARRETTO	106795-2016	T019406057	INDEFERIDO
CYRENE MIRANDA PARANHOS SILVA	106739-2016	T024203738	INDEFERIDO
DANIEL CEZAR SANTIAGO SILVA	107952-2016	R003638359	INDEFERIDO
DANIEL RIBEIRO DA SILVA	107413-2016	T013300936	INDEFERIDO
DENISIA REIS P S CERQUEIRA	103387-2016	R003588919	INDEFERIDO
DENIZE GOMES MUNIZ DE SOUSA	106694-2016	T029108401	INDEFERIDO
DIANA DE QUEIROZ COSTA	104809-2016	R003640899	INDEFERIDO
DIANA DE QUEIROZ COSTA	104807-2016	R003642886	INDEFERIDO
DIEGO DO NASCIMENTO MAGALHAES	103565-2016	R003676694	INDEFERIDO
DORALICE FARIAS SOUZA	104177-2016	T040201746	INDEFERIDO
DORIANE SERRA SANTIAGO	107960-2016	R003569834	INDEFERIDO
EDINALDO JOVENCIO	103341-2016	R003678426	INDEFERIDO
EDINALDO JOVENCIO	103333-2016	R003714677	INDEFERIDO
EDINALDO JOVENCIO	103337-2016	R003691045	INDEFERIDO
EDINALDO JOVENCIO	103345-2016	R003714684	INDEFERIDO
EDINAL DO LOVENCIO	103340-2016	R003628436	INDEFERIDO INDEFERIDO
EDINALDO JOVENCIO EDINALVA PEREIRA DA SILVA	103330-2016	R003490995 T014000160	INDEFERIDO
EDIO MAGNO SILVA	108372-2016	F001323064	INDEFERIDO
EDMEIRE SANTOS NOGUEIRA	111059-2016	R003662229	INDEFERIDO
EDUARDO CINTRA SANTOS	103392-2016	R003583390	INDEFERIDO
EDUARDO JOSE LEITE PICCOLI	104956-2016	R003639221	INDEFERIDO
EDUARDO LUCIO DOS SANTOS SOBRINHO	106833-2016	T035001118	INDEFERIDO
EDVALDO JORGE LIMA	102886-2016	R003638711	INDEFERIDO
EDVALDO JORGE LIMA	102891-2016	R003651121	INDEFERIDO
EGNAILTON NASCIMENTO BARBOSA	104396-2016	T020802814	INDEFERIDO
ELISABETE DA PAIXAO MONTEIRO	103606-2016	R003631208	INDEFERIDO
ELMAR BONFIM DE OLIVEIRA	105939-2016	R003508406	INDEFERIDO
EMERSON PEREIRA PORTELA	106465-2016	R003619633	INDEFERIDO
EMERSON PEREIRA PORTELA	106470-2016	R003645512	INDEFERIDO
ERIKA MASCARENHAS ANDRADE SANTOS	107203-2016	T019109734	INDEFERIDO
EVELYNE GOUVEIA DE OLIVEIRA	107154-2016	T019802834	INDEFERIDO
EVERALDO CARMO PIRES	105155-2016	R003658737	INDEFERIDO
EVERALDO SOUSA PEDREIRA	107235-2016	R003649280	INDEFERIDO
FABIANA CARLA OLIVEIRA SANTOS	103446-2016	R003602818	INDEFERIDO
FABIANA CARLA OLIVEIRA SANTOS FERNANDA ROCHA SOUZA	103443-2016	R003602735 R003681155	INDEFERIDO INDEFERIDO
FERNANDO DE MATOS ARAUJO	107947-2016	T034601493	INDEFERIDO
FERNANDO WILSON PERES JUNIOR	107503-2016	R003606938	INDEFERIDO
FRANCISCO CELESTINO DOS SANTOS	107329-2016	M000005355	INDEFERIDO
	1 32, 2010		

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FREDERICO CARLOS B G DE MIRANDA	108420-2016	R003647885	INDEFERIDO
FREDERICO CARLOS B G DE MIRANDA	108423-2016	R003646451	INDEFERIDO
GERALDINO DA SILVA CRUZ	104050-2016	R003638965	INDEFERIDO
GILDASIO SOUZA CAMPOS	108135-2016	T056102263 T030107826	INDEFERIDO INDEFERIDO
GLAUBER MATEUS DE LACERDA GLEYSIVAN ALVES DE OLIVEIRA	106967-2016	R003655929	INDEFERIDO
GUSTAVO LEANDRO DOS SANTOS	104019-2016	T016900614	INDEFERIDO
HELIO DA HORA	104181-2016	F001333316	INDEFERIDO
HELIO SANTOS MENEZES JUNIOR	103417-2016	R003628527	INDEFERIDO
HENRIQUE LUIS ARAUJO GARGUR	106547-2016	T024203344	INDEFERIDO
IGOR BARRETO P SANTOS	104518-2016	T048900412	INDEFERIDO
ISABEL LUDIMILE CARVALHO SOUZA	104219-2016	T024203395	INDEFERIDO
ITALO ANTONIO PITTA TEIXEIRA	108644-2016	F001331748	INDEFERIDO
ITANA LORENA GUERREIRO COSTA	108084-2016	F001332051	INDEFERIDO
IVAIR DENILSON DOS SANTOS	107958-2016	R003675920	INDEFERIDO
IVAN BRITO DOS SANTOS IVAN BRITO DOS SANTOS	108477-2016	T030107960 T019405767	INDEFERIDO INDEFERIDO
IVAN BRITO DOS SANTOS	108487-2016	T030107961	INDEFERIDO
IVANA DE LIMA MOREIRA	107876-2016	T053104139	INDEFERIDO
IVSON DARMITON C DE MENDONCA	107208-2016	R003620087	INDEFERIDO
IZALDINA QUEIROZ SIMAS	108002-2016	F001333496	INDEFERIDO
JADISON CERQUEIRA DE OLIVEIRA	108345-2016	R003636550	INDEFERIDO
JADISON CERQUEIRA DE OLIVEIRA	108343-2016	R003652302	INDEFERIDO
JAILDSON SILVA DA PAIXAO	108161-2016	T052700290	INDEFERIDO
JANIO VANDERLEI B DA FONSECA	104870-2016	R003585180	INDEFERIDO
JOAO CARLOS HOHLENWERGER RAMOS	104508-2016	R003657036	INDEFERIDO
JOAO SEVERINO DE C NETO	108234-2016	T040202076	INDEFERIDO
JOEL PEREIRA BARRETO	103064-2016	T054900547	INDEFERIDO
JOSE AMERICO DOS SANTOS	106904-2016	T028200270	INDEFERIDO
JOSE CARLOS OLIVEIRA GOES	107738-2016	T040202075	INDEFERIDO
JOSE CARLOS R DE ANDRADE	108538-2016	F001334255	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SANTOS DE JESUS	107466-2016	T020803316	INDEFERIDO
JOSE LIMA DA SILVA JOSE LUIS MIRANDA	106582-2016	T040202073 R003660682	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOSE LUIZ RAMOS DOS SANTOS	103425-2016	R003572901	INDEFERIDO
JOSE MANUEL MARTINEZ CORTEZ	108617-2016	T019802790	INDEFERIDO
JOSE MAURO COELHO MAIA GONCALVES	108671-2016	T053103201	INDEFERIDO
JOSE MEIRA GONCALVES	104307-2016	R003655100	INDEFERIDO
JOSE NOGUEIRA DA SILVA FILHO	107599-2016	R003653480	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO GOMES DE ANDRADE	108279-2016	R003723954	INDEFERIDO
JOSE RENATO DE OLIVEIRA	104625-2016	R003633745	INDEFERIDO
JOSE RENATO DE OLIVEIRA	104632-2016	R003633819	INDEFERIDO
JOSEFA SILVEIRA SANTOS	107744-2016	T019405601	INDEFERIDO
JOSIMAR FERREIRA TAVARES	105549-2016	R003529655	INDEFERIDO
JOSUE SACRAMENTO DOS SANTOS	108666-2016	T019109710	INDEFERIDO
JUAN MANUEL ROCHA MAGALHAES	108281-2016	R003657122	INDEFERIDO
JULDEAN MARQUES MAMONA	107307-2016	R003663779	INDEFERIDO
JULDEAN MARQUES MANONA	107305-2016	R003663355	INDEFERIDO
JULIA MARIA SANTANA SALOMAO	106719-2016	R003692853	INDEFERIDO
JUSSARA APARECIDA FERREIRA	104316-2016	T031200275	INDEFERIDO
JUSSIARA MACEDO CAVALCANTE	103194-2016	R003672080	INDEFERIDO
JUSTINA DAMIANA COSTA PEDRO KRISHNA CYNIRA CARVALHO BARROSA	103628-2016	R003644924	INDEFERIDO
KRISHNA CYNIRA CARVALHO BARBOSA KRISHNA CYNIRA CARVALHO BARBOSA	105014-2016	R003666320 R003635461	INDEFERIDO INDEFERIDO
LARISSA CERQUEIRA COELHO ANDRADE	108674-2016	R003649094	INDEFERIDO
LEDA MARIA FILGUEIRAS RABELO	106602-2016	T056102069	INDEFERIDO
LINDAURA SILVA DE SOUZA	102899-2016	R003627609	INDEFERIDO
LOCADORA DE VEICULOS GONTIJO LTDA	106396-2016	F001333963	INDEFERIDO
LOCADORA DE VEICULOS GONTIJO LTDA	106390-2016	F001333849	INDEFERIDO
LUANA COSTA SANTOS	107636-2016	M000005849	INDEFERIDO
LUCIA HELENA ALMEIDA CRUZ	106973-2016	T022800928	INDEFERIDO
LUCIANNI LAZER DE ANDRADE MOTTA	107948-2016	T040201952	INDEFERIDO
LUCIANO ROCHA SANTANA	108355-2016	M000005749	INDEFERIDO
LUCIANO SANTOS SILVA	103588-2016	R003684601	INDEFERIDO
LUIS GERALDO MARTINS DA SILVA	104686-2016	R003630156	INDEFERIDO
LUIZ AMERICO LEAL DE OLIVEIRA	103672-2016	R003569935	INDEFERIDO
LUIZ AMERICO LEAL DE OLIVEIRA	103680-2016	R003571123	INDEFERIDO
LUIZ CLAUDIO SOARES DOS SANTOS	108248-2016	T018301938	INDEFERIDO
MAELI DA COSTA NEGRAO	103610-2016	R003600993	INDEFERIDO
MAELI DA COSTA NEGRAO	103607-2016	R003602052	INDEFERIDO
MARCIO SERRAO SANTANA	108549-2016	T012301317	INDEFERIDO
MARCIO VINICIUS DE SOUZA DIAS	107729-2016	T028100403	INDEFERIDO



			Γ
SOLICITANTE MADOOS ANDRE RIMENTEL DA FONSECA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARCOS ANDRE PIMENTEL DA FONSECA	107659-2016	F001332875	INDEFERIDO
MARCOS DE OLIVEIRA SILVA	107974-2016	T019109755	INDEFERIDO
MARCOS PAULO PIZANE MIRANDA	108412-2016	R003697266	INDEFERIDO
MARCOS VIANA ALBUQUERQUE JUCA	105930-2016	R003642167	INDEFERIDO
MARCOS VIANA ALBUQUERQUE JUCA	105932-2016	R003641950	INDEFERIDO
MARIA ARLETE MARQUES DA SILVA	108479-2016	T019405568	INDEFERIDO
MARIA AUGUSTA RODRIGUES GOMES	107794-2016	T023708824	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA DA F SAILER	104734-2016	R003631948	INDEFERIDO
MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS	108594-2016	R003653601	INDEFERIDO
MARIA EDVANDA CONCEICAO B DE SANTANA	107008-2016	T024700344	INDEFERIDO
MARIA LIA DE JESUS V DANTAS	107268-2016	F001330022	INDEFERIDO
MARIA LUISA GOMES LIMA	107120-2016	T019109632	INDEFERIDO
MARIA LUIZA P DE SENA VIANA	107423-2016	T041900074	INDEFERIDO
MARIA REGINA MEDEIROS LIMA COSTA	107586-2016	T036300792	INDEFERIDO
MARIA REGINA MEDEIROS LIMA COSTA	107579-2016	T029600167	INDEFERIDO
MARIA SANTANA DOS SANTOS	107074-2016	T034201699	INDEFERIDO
MARIANA T S MATOS	108495-2016	F001332232	INDEFERIDO
MARILIA DO CARMO MEYER DE CASTILHO	108127-2016	T056700942	INDEFERIDO
MARIO LUIS DE OLIVEIRA MUNIZ	108013-2016	R003674336	INDEFERIDO
MARLOWE SILVEIRA ALVES	107619-2016	R003722205	INDEFERIDO
MARTA MARIA GOMES	108239-2016	R003657085	INDEFERIDO
MARTA MARIA GOMES	108235-2016	R003657100	INDEFERIDO
MARTHA MARIA LIBORIO BANDEIRA	108426-2016	R003652600	INDEFERIDO
MOISES VASCONCELOS COSTA	107289-2016	T020803164	INDEFERIDO
MONICA PEREIRA DA SILVA	103800-2016	R003721509	INDEFERIDO
MONICA PEREIRA DA SILVA	103797-2016	R003722182	INDEFERIDO
MONICA PEREIRA DA SILVA	103799-2016	T053700596	INDEFERIDO
NAILTON CESAR DOS SANTOS	108664-2016	R003653844	INDEFERIDO
NICANOR IDELFONSO CORREIA	105229-2016	R003573311	INDEFERIDO
NILSON CRUZ DE ALMEIDA	107859-2016	T024203461	INDEFERIDO
ORQUIDEA MENDONCA	104269-2016	T040603147	INDEFERIDO
PATRICIA FARIAS MENEZES	107178-2016	R003644329	INDEFERIDO
PATRICIA TAVARES BANDEIRA ABREU	107180-2016	T051100025	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO MERCES	103354-2016	T017803668	INDEFERIDO
PEDRO ANDRE TEIXEIRA	107547-2016	T032500618	INDEFERIDO
PEDRO ANTONIO DE OLIVEIRA	108631-2016	T019405618	INDEFERIDO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ DAS ALMAS	106352-2016	R003634399	INDEFERIDO
PRICILA SANTOS DE MELO LOPES	108445-2016	T019803189	INDEFERIDO
PRISCILLA AGUIAR CAVALCANTI CARVALHO	104154-2016	F001331453	INDEFERIDO
RAFAEL DIAMANTINO LIMA	108613-2016	T053103227	INDEFERIDO
RAFAEL LOPES DE MATOS	106286-2016	T028800440	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA			
	108649-2016	T029107745	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA	108649-2016 108657-2016	T029107745 R003536117	INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA			
	108657-2016	R003536117	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA	108657-2016	R003536117 R003548690	INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO	108657-2016 108635-2016 106076-2016	R003536117 R003548690 F001329363	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ RICARDO ARAUJO ALVES	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521 T037500197	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ RICARDO ARAUJO ALVES RICARDO JOSE DOS SANTOS SOUZA RITA DE CASSIA CASTRO PIRES	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016 108302-2016 104057-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521 T037500197 T046900587 R003582548	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ RICARDO ARAUJO ALVES RICARDO JOSE DOS SANTOS SOUZA RITA DE CASSIA CASTRO PIRES RODRIGO ANDRADE PEIXOTO	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016 108302-2016 104057-2016 103929-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521 T037500197 T046900587 R003582548 T040603127	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ RICARDO ARAUJO ALVES RICARDO JOSE DOS SANTOS SOUZA RITA DE CASSIA CASTRO PIRES RODRIGO ANDRADE PEIXOTO ROGERIO LEAO DE OLIVEIRA	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016 108302-2016 104057-2016 103929-2016 107597-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521 T037500197 T046900587 R003582548 T040603127	INDEFERIDO
RAFAEL TIAGO NASCIMENTO OLIVEIRA RAHON BORGES LEAL D GUSMAO RAMON VITOR MOREIRA BARBOSA REGINA GONZAGA DOS SANTOS RENILDO OLIVEIRA CRUZ RICARDO ARAUJO ALVES RICARDO JOSE DOS SANTOS SOUZA RITA DE CASSIA CASTRO PIRES RODRIGO ANDRADE PEIXOTO	108657-2016 108635-2016 106076-2016 107527-2016 108255-2016 106670-2016 108302-2016 104057-2016 103929-2016	R003536117 R003548690 F001329363 T021504982 R003645483 T045900521 T037500197 T046900587 R003582548 T040603127	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RONALDO SAPUCAIA DOS SANTOS	104749-2016	R003641443	INDEFERIDO
RONEIDE DE SOUZA FIGUEIREDO	103307-2016	R003646472	INDEFERIDO
RONEIDE DE SOUZA FIGUEIREDO	103309-2016	R003642565	INDEFERIDO
ROQUE ASSIS AMORIM	105564-2016	R003636571	INDEFERIDO
ROSILENI CRISTINA COLUSSI	106921-2016	T040201807	INDEFERIDO
ROSINA BORGES DE ARAUJO	103494-2016	R003652733	INDEFERIDO
SALVADOR ROCHA	103778-2016	R003667686	INDEFERIDO
SAMUEL BATISTA SILVA	103914-2016	R003654580	INDEFERIDO
SAMUEL BATISTA SILVA	103918-2016	R003663407	INDEFERIDO
SAMUEL BATISTA SILVA	103911-2016	R003650982	INDEFERIDO
SANDRA MARIA CERQUEIRA DA SILVA	107740-2016	R003643296	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG P P CIVIL DA BAHIA	105941-2016	R003646916	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG P P CIVIL DA BAHIA	106389-2016	R003667164	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG P P CIVIL DA BAHIA	105865-2016	R003690061	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG P P CIVIL DA BAHIA	104555-2016	T031200274	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEG P P CIVIL DA BAHIA	106393-2016	R003664324	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEG PUBLICA DA BAHIA	104694-2016	T018200882	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEG PUBLICA DA BAHIA	102801-2016	R003667276	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEG PUBLICA DA BAHIA	106388-2016	R003689796	INDEFERIDO
SHINVAL THEODORO E SILVA	106590-2016	T037403594	INDEFERIDO
SILAS ROBERTO NUNES DE BRITO	107192-2016	T054500394	INDEFERIDO
SILVIO CASTRO DA CONCEICAO	104643-2016	R003642681	INDEFERIDO
SONILDA DOS SANTOS LUCAS CARDOSO	103830-2016	T042901062	INDEFERIDO
SUZANE BORDIN CRETELLA	103574-2016	R003639732	INDEFERIDO
THAUAN SANTANA SANTOS	105037-2016	R003630530	INDEFERIDO
TIAGO CRUZ FERREIRA	108476-2016	T031700071	INDEFERIDO
TIAGO MATOS DOS SANTOS	106704-2016	T035001024	INDEFERIDO
TIAGO MATOS DOS SANTOS	106707-2016	T035001021	INDEFERIDO
UMBELINA BARROS DE SA	106876-2016	T042200217	INDEFERIDO
VALDELICE ALMEIDA CERQUEIRA	104372-2016	R003639484	INDEFERIDO
VALDEMIR SANRTANA DOS SANTOS	106118-2016	R003680427	INDEFERIDO
VALNEI DE ARAUJO MOTA	108401-2016	R003670190	INDEFERIDO
VICENTE DA SILVA IMPROTA	108148-2016	R003731126	INDEFERIDO
VITOR DE ALMEIDA M DE BARROS	103722-2016	R003666932	INDEFERIDO
WASHINGTON DE JESUS COELHO	103497-2016	R003706484	INDEFERIDO
WASHINGTON LUIZ TAVARES SANTOS	103290-2016	R003653281	INDEFERIDO
WILSON MENEZES LEITE	106972-2016	T053104189	INDEFERIDO
ZELINDA NOVAES E SILVA JARSKE	103789-2016	R003708173	INDEFERIDO
ZELINDA NOVAES E SILVA JARSKE	103786-2016	R003691978	INDEFERIDO
ANA CAROLINA M DA SILVA	108007-2016	R003677117	DEFERIDO
ANDRE LUIS CARVALHO DA SILVA	103051-2016	R003657963	DEFERIDO
CLEBER SOUSA DE MENEZES	106868-2016	T028501029	DEFERIDO
DAVIRGINIA REIS MAGALHAES	103746-2016	T039900468	DEFERIDO
ELIVANNE DE M MAGALHAES	108054-2016	T018101157	DEFERIDO
EMP BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS	106344-2016	T023301243	DEFERIDO
FLAVIA BARRETO ADORNO	105093-2016	T056102104	DEFERIDO
FLORISVALDO PASQUINHA DE MATOS FILHO	108028-2016	R003716021	DEFERIDO
FLORISVALDO PASQUINHA DE MATOS FILHO	108027-2016	R003716289	DEFERIDO
GILDASIO SOUZA CAMPOS	108128-2016	T056102261	DEFERIDO
JEAN LOUYZIE SANTANA BEZERRA	106993-2016	T012301322	DEFERIDO
JOSE ALVES CAVALCANTE	109595-2016	R003720881	DEFERIDO
JOSE ALVES CAVALCANTE	109596-2016	R003720881	
			DEFERIDO DEFERIDO
JOSE ALVES CAVALCANTE	109598-2016	R003719119	DEFERIDO DEFERIDO
JULITE AMBROSIO TOSTA	108005-2016	R003629791	DEFERIDO
LILIANE BISPO NEVES CAMPELO DANTAS	108217-2016	T045900438	DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LM TRANSP INT SERV E COM LTDA	108214-2016	F001335610	DEFERIDO
LUCIANO PINTO DOS SANTOS	108179-2016	R003664944	DEFERIDO
LUCIANO PINTO DOS SANTOS	108177-2016	R003657010	DEFERIDO
LUIS CARLOS FERREIRA DA SILVA	108448-2016	T024203426	DEFERIDO
MARCIO DANTAS PEREIRA	107278-2016	R003710966	DEFERIDO
MARCIO ROCHA TEIXEIRA	104570-2016	T046900342	DEFERIDO
MARGARETE CABRAL	103500-2016	T023709423	DEFERIDO
MARLUCE SANTOS DE LIMA	108544-2016	T020802917	DEFERIDO
MONICA DE JESUS SILVA	107333-2016	R003648668	DEFERIDO
OLAVO FERREIRA FRANCO VILELA	103865-2016	R003623286	DEFERIDO
PAULO JOSE GARGANO ROCHA	103594-2016	R003677680	DEFERIDO
ROBSON LISBOA BRANDAO	108035-2016	T036902115	DEFERIDO
RONALDO SANTOS SOUZA	105044-2016	T029801544	DEFERIDO
SECRETARIA DE SEG PUBLICA DA BAHIA	105119-2016	T047300523	DEFERIDO
SECRETARIA DE SEG PUBLICA DA BAHIA	106246-2016	F001331469	DEFERIDO
VALDILSON LEAO SOUZA	+	M000005475	DEFERIDO
	108521-2016		
VACAULI MACERO LEITE	108526-2016	M000006146	DEFERIDO
YASMIN MACEDO LEITE	105040-2016	T035001004	DEFERIDO
ADENILTON SANTOS SILVA	103488-2016	R003633421	ADVERTÊNCI
ALINE FREITAS CAMPERO	103630-2016	R003682510	ADVERTÊNCI
BENEDITO LUCAS CRUZ NUNES	108396-2016	R003594741	ADVERTÊNCI
CARLOS ALEXANDRE DOS S CAPISTRANO	108242-2016	R003645616	ADVERTÊNCIA
CARLOS LEONARDO BRANDAO MAIA	106782-2016	T053103286	ADVERTÊNCI
CONSUELO MARIA Q DO AMARAL	103767-2016	T019109803	ADVERTÊNCI
DANIEL DE JESUS DOS SANTOS	103311-2016	R003653537	ADVERTÊNCI.
DANIEL DOS SANTOS SILVA	106701-2016	T028501121	ADVERTÊNCI.
DEBORAH CARDOSO GUIRRA	106768-2016	T046900292	ADVERTÊNCI.
EVANGIVALDO ROSA DA SILVA	103506-2016	R003667700	ADVERTÊNCIA
FELIPE SANTOS ALMEIDA	106805-2016	T019405835	ADVERTÊNCI
IVO SOUZA DE JESUS	107062-2016	T055800374	ADVERTÊNCI
JEREMIAS PEREIRA PINTO	103559-2016	R003629039	ADVERTÊNCI
JOAO MARCELO PERRELLI MAIA SALES	108073-2016	T035500866	ADVERTÊNCI
JOSE NOGUEIRA DA SILVA FILHO	107293-2016	R003654765	ADVERTÊNCI
JOSELITO SILVA CERQUEIRA	107878-2016	T029108529	ADVERTÊNCI.
JOSIMAR TRINDADE DOS SANTOS	107720-2016	C024268607	ADVERTÊNCI
JUSSIARA MACEDO CAVALCANTE	103197-2016	R003631817	ADVERTÊNCI
LETICIA PENNA MATTOS DIAS DE PAIVA	94440-2016	R003635716	ADVERTÊNCI.
LILIAN PEREIRA AZEVEDO MORETI	104291-2016	R003629455	ADVERTÊNCI
LILIANE BISPO NEVES CAMPELO DANTAS	108219-2016	T019000502	ADVERTÊNCI
LIVIA MARIA DA SILVA CIOTI	107156-2016	R003690649	ADVERTÊNCIA
			ADVERTÊNCIA
LUCAS DA SILVA DE CERQUEIRA	104048-2016	R003629146	
LUCIENE RODRIGUES S B DE OLIVEIRA	104420-2016	R003680538	ADVERTÊNCI
LUIZ AMERICO LEAL DE OLIVEIRA	103681-2016	R003563786	ADVERTÊNCI
MARDO LIMA DE CARVALHO	104635-2016	T023709051	ADVERTËNCI
MARIA LUIZA VIEIRA SILVA	104684-2016	T012601887	ADVERTÊNCI
MARILIA JANE DOURADO CAMPOS	104510-2016	R003723822	ADVERTÊNCI
MIGUEL ROSA ARRUDA	106765-2016	T030108332	ADVERTÊNCIA
NEREIDE AFONSO DE O DA ROCHA REIS	108422-2016	R003678408	ADVERTÊNCI
OLEOVALDO ALCANTARA DE BRITO	107986-2016	T046100200	ADVERTÊNCI
OSVALDO DE SOUZA NEIVA	107117-2016	R003696240	ADVERTÊNCI
PAULO FERREIRA PINHEIRO	103762-2016	R003638152	ADVERTÊNCI
RAIMUNDO AGELNICE DE O DOS SANTOS	103930-2016	R003679045	ADVERTÊNCI.
RAIMUNDO JOSE LEAO	106501-2016	T020701770	ADVERTÊNCI.
ROBERTO VIEIRA GAMA JUNIOR	107056-2016	T019000541	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROVILSON PEREIRA DOS SANTOS	106549-2016	R003556408	ADVERTÊNCIA
RUTH STRAUCH CARVALHO SANTOS	106714-2016	R003652849	ADVERTÊNCIA
SALVADOR ROCHA	103776-2016	R003638735	ADVERTÊNCIA
SUZANA QUINTELA NUNES	104107-2016	R003681868	ADVERTÊNCIA
VALDILSON LEAO SOUZA	108518-2016	M000005456	ADVERTÊNCIA
VICENTE DA SILVA IMPROTA	108151-2016	R003672678	ADVERTÊNCIA
VILMA ALMEIDA S DE CAMPOS	103775-2016	R003630567	ADVERTÊNCIA
WASHINGTON LUIZ TAVARES SANTOS	103287-2016	R003638726	ADVERTÊNCIA
ZELINDA NOVAES E SILVA JARSKE	103784-2016	R003689737	ADVERTÊNCIA

Salvador, Terça-Feira, 21 de Março de 2017

FABRIZZIO M. MARTINEZ Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA $\mbox{DO CONSUMIDOR N}^{\circ} \mbox{ 001/2017}$

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
928/2015	1481	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - ADV. LARA BTITTO DE A.D. NEVES - OAB/ BA 28667	PROCEDENTE
382/2015	04	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - ADV. RUY AMARAL ANDRADE - OAB/BA 30743	PROCEDENTE
379/2015	09	COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO - ADV. DIEGO VALADÃO LAUAR - OAB/BA 35101	PROCEDENTE
1015/2015	672	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES - OAB/BA 28667	PROCEDENTE
756/2015	1184	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. ALFREDO JUCÁ DE A.P. NETO - OAB/BA 34190	PROCEDENTE
740/2015	271	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. ALFREDO JUCÁ DE A.P. NETO - OAB/BA 34190	PROCEDENTE
768/2015	279	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A.D. NEVES - OAB/BA 28667	PROCEDENTE
737/2015	242	GCMR ITAIGARA RESTAURANTE EIRELI	PROCEDENTE
750/2015	719	GILEADE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
996/2015	1526	ITAÚ UNIBANCO S.A ADV. RAFAEL NORONHA DE PIERI - OAB/SP 276.237	PROCEDENTE
394/2015	706	RESTAURANTE MARIA DE SÃO PEDRO LTDA	PROCEDENTE
388/2015	728	RESTAURANTE GAIBIN LTDA	PROCEDENTE
243/2015	1094	VALDAC LTDA	PROCEDENTE
231/2015	634	COMERCIAL DE CALÇADOS DA BAHIA LTDA	PROCEDENTE
218/2015	1010	LE BRUT INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ROUPAS LTDA - ADV. ANDRÉA GUERRA SOUSA - OAB/ BA 38700	PROCEDENTE
212/2015	39	R.R. INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PANIFICAÇÃO LTDA	PROCEDENTE
201/2015	307	K TIRZAH PEREIRA LACERDA - ME	PROCEDENTE
220/2015	586	MORENA VEÍCULOS LTDA - ADV. FLÁVIA PEIXOTO RIBEIRO - OAB/BA 23881	PROCEDENTE
377/2015	239	MUNUS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA	PROCEDENTE
461/2015	457	ALIRIO DA CRUZ SANTOS - ME	PROCEDENTE
621/2005	5407	N.S. ENGENHARIA LTDA	ARQUIVAMENT
211/2008	536	STAR LIGHT COMÉRCIO DE ILUMINAÇÃO LTDA	ARQUIVAMENT
771/2015	519	POSTO ALBALONGA LTDA	ARQUIVAMENT
252/2015	448	LOJAS AMERICANAS S.A. ADV. GABRIEL ROCHA DE ALCÂNTARA - OAB/BA 49671	ARQUIVAMENT
457/2015	306	HOTEL DIPLOMATA LTDA	ARQUIVAMENT

SALVADOR, 20 DE MARÇO DE 2017

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Diretor



DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 002/2017

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

FATO GERAD	OR: AUTO DE IN	IFRAÇÃO	
PROCESSO	AUTO DE Infração	FORNECEDOR	DECISÃO
948/2015	1285	ALPINO S.A EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	PROCEDENTE
315/2015	841	PLANETA SALVADOR COMÉRCIO DE BOMBONS LTDA	PROCEDENTE
378/2015	45	DELICATESSEN MATATU LTDA	PROCEDENTE
380/2015	160	COMERCIAL DESENVOLVIMENTO DE PERNAMBUES LTDA	PROCEDENTE
381/2015	44	ALDAIR OLIVEIRA DA SILVA	PROCEDENTE

SALVADOR, 20 DE MARCO DE 2017

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Diretor

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 183/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE

Considerar designado o servidor Anderson de Jesus Basílio - Mat. 495. Supervisor da Corregedoria. desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº, 153/2014, como defensor dativo dos servidores indiciados, GCM Anderson Marques dos Reis - Mat. 586 e GCM Jeorge Hadson de Jesus - Mat. 822, de acordo ao Art. 212, § 2º da LCM 01/91 e apresentar as respectivas defesas escritas no prazo legal, visto que os mencionados indiciados tornaram-se revéis.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de marco de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 184/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar designado o servidor Anderson de Jesus Basílio - Mat. 495, Supervisor da Corregedoria, desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº. 643/2015, como defensor dativo do servidor indiciado, GCM Jucinei Costa dos Santos - Mat. 825, de acordo ao Art. 212, § 2º da LCM 01/91 e apresentar a respectiva defesa escrita no prazo legal, visto que o mencionado indiciado

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de marco de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 185/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor Anderson de Jesus Basílio - Mat. 495. Supervisor da Corregedoria. desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº, 194/2016, como defensor dativo do servidor indiciado, GCM Everaldo Silva dos Santos Júnior - Mat. 993, de acordo ao Art. 212, § 2º da LCM 01/91 e apresentar a respectiva defesa escrita no prazo legal, visto que o mencionado indiciado tornou-se revel.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de março de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 186/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

servidor JOSÉ MARCOS SANTOS FREITAS, Guarda Civil Municipal - Mat. 1159, a pena disciplinar de ADVERTÊNCIA prevista nos Artigos 171, inciso I e 173 da LCM 01/91, por infringir os artigos 160, incisos VII, VIII e IX, e 161, inciso V, todos do mesmo diploma.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de marco de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 187/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerando o que consta no Processo Administrativo Disciplinar de n.º 552/2016, aplicar ao servidor ALEXANDRE OLIVEIRA SILVA, Guarda Civil Municipal, Matrícula n.º 1479, a pena disciplinar de SUSPENSÃO, por 05 (cinco) dias, prevista nos Artigos 171, inciso II e 174 da LCM 01/91, por infringir o disposto nos Artigos 160, inciso II e 161, inciso XIV do mesmo diploma, c/c os Artigos 4º e 6°, inciso IX, alínea b do Decreto 18.947/2008.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de março de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 188/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância Administrativa, nomeada através da Portaria nº 171/2016, do D.O.M. nº 6.651, de 11 de agosto de 2016, que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do Processo de Administrativo nº 738/2016, com fulcro no Art. 189, parágrafo único, da LCM nº 01/91.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de março de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 189/2017

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor Anderson de Jesus Basílio - Mat. 495, Supervisor da Corregedoria, desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº. 474/2016, como defensor dativo do servidor indiciado, GCM Danilo Goncalves dos Santos - Mat. 1061, de acordo ao Art. 212. § 2º da LCM 01/91 e apresentar a respectiva defesa escrita no prazo legal, visto que o mencionado indiciado tornou-se revel.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 21 de março de 2017.

JOAO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

DESPACHOS FINAIS DO INSPETOR GERAL DA GCM

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDO

PROCESSO	SERVIDOR	MATRÍCULA	TEMPO AVERBADO
637/2016	ANTONIO MARCOS SILVA OLIVEIRA	997	3.701 DIAS

Salvador, em 21 de março de 2017.

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO

Inspetor Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

DESPACHOS FINAIS DA COORDENAÇÃO ADMINISTRATIVA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 01/1991 LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUÊNIO
155/2017	JOÃO DOS SANTOS FILHO	5° AO 7°

Salvador, em 21 de Março de 2017.

ALINE ELOY DE ALCÂNTARA SANTOS LIMA

Coordenadora Administrativa



LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. °105/2016 - PROC: 038/2016 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de serviços de comunicação visual (sinalização).

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
SOU COMUNICAÇÃO LTDA - ME	01	9.350.000,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 21/03/2017

Salvador 21 de marco de 2017

MÁRCIA CORREIA THOMÉ

Presidente em exercício

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 151/2016 - PROC: 4975/2015- SEMGE. cujo objeto é a elaboração de registro de precos para fornecimento de equipamentos de informática, mediante locação, com manutenção corretiva, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 04/04/2017; abertura no dia 05/04/2017 às 09:00h e início da disputa no dia 05/04/2017 às 10:00h. Obs : Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www licitações-e com br

Salvador, 21 de março de 2017.

MARCIA CORREIA THOMÉ

Presidente COMPEL em exercício

AVISO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, em cumprimento ao disposto na Lei nº 6.148/2002, comunica a interposição de recurso relativo ao:

PREGÃO ELETRÔNICO SEMGE n.º 021/2017

OBJETO: Elaboração de registro de preços de artigos para higiene pessoal (guardanapo, papel toalha e papel higiênico).

PROCESSO: 2616/2016 - SEMGE

RECORRENTES: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP

> ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA NCK COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

As licitantes poderão apresentar contrarrazões aos recursos interpostos, no prazo de 03 (três) dias

Salvador, 21 de março de 2017.

MARCIA CORREIA THOMÉ

Presidente COMPEL em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE CONVOCAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 6803 de 18 a 20 de março de 2017, pág. 11.

ONDE SE I Ê

Pregão Eletrônico - SMS n.º 068/2017 Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE VESTUÁRIO (CAMISAS) PARA A CAMPANHA NACIONAL DE VACINAÇÃO. Processo n.º 5078/2016-SEMGE

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 068/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE VESTUÁRIO (CAMISAS) PARA A CAMPANHA NACIONAL DE VACINAÇÃO.

Processo n.º 5078/2016-SEMGE - 15038/2016 SMS

Salvador, 20 de março de 2017.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

DIRETORIA DE PUBLICIDADE E COMUNICAÇÃO DIGITAL - SECOM RESULTADO DE SELEÇÃO INTERNA

VENCEDOR: Propeg Comunicação SA

OBJETO: Conceituação e criação de campanha Operação Chuva 2017 - PUP FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei Federal nº12. 232/2010. Decreto Municipal nº21. 539/2011.

MATEUS SIMÕES

Diretor de Publicidade e Comunicação Digital

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/SEMAN, com base na Lei Federal 8.666/93 e suas alterações; Lei Municipal 4.484/92 e demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

CONCORRÊNCIA nº 001/2017

LICITAÇÃO nº 005/2017

OBJETO: Contratação de: Serviço de Engenharia para Construção e Recuperação de Praças e Canteiros Públicos, Incluindo Montagens de Mobiliário Urbano e Serviços afins, em Diversos Logradouros do Município do Salvador; Subdivididos em 03 (três) Lotes, de acordo com, Planilhas de serviços, especificações técnicas e projeto básico e demais Anexos, conforme Segue: Lote-01: Prefeituras Bairro, III, V e VI;

Lote-02: Prefeituras Bairro, I. VII e VIII:

Lote-03: Prefeituras Bairro, II, IV, IX e X

PROCESSO nº 147/2017

SESSÃO DE DISPUTA: 24/04/2017 às 09:00 horas.

O Edital completo será fornecido aos interessados que se dirigirem a COPEL, na sede do SEMAN, levando uma mídia digital (CD), para cópia dos respectivos documentos, no horário de 09h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Telefone de contato: (71) 3202-4810, localizada na BR 324, Km 8,5, Oeste, porto seco Pirajá, Salvador - Bahia,

Salvador, 21 de Março de 2017.

JUCIENE FERREIRA SANTOS

Presidente/COPEL

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP, com base na Lei 10.520/02, Lei Municipal 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, subsidiariamente na Lei 8.666/93 na sua atual redação, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento, exclusivamente, dos interessados qualificados como microempresa ou empresa de pequeno porte, inclusive cooperativas assim qualificadas, aptos a se beneficiarem do tratamento diferenciado e favorecido estabelecido pelas Leis Complementares nºs 123/2006 e 147/2014, que realizará, por meio de sistema eletrônico, licitação na modalidade PREGÃO, conforme segue:

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 001/2017 - Processo nº 61/2017 - Tipo: Menor Preço

Objeto: Aquisição de Cartuchos novos para impressoras, na forma do Anexo I - Termo de Referência e II - Proposta do Edital.

Recebimento das Propostas: de 04/04 a 05/04/2017 até 09:00h Abertura das Propostas: 05/04/2017 às 09:00h Sessão de disputa dos preços: 05/04/2017 às 10:00h (Horários de Brasília/DF)

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico: www. compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 21 de março de 2017.

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente/COPEL





CONTRATOS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM:2017002359

Processo nº 2801/2015

Contratada: VELTI TECNOLOGIA EM SISTEMAS E EQUIPAMENTOS

CNPJ: 05.734.665/0001-42

Objeto: Equipamentos, acessórios e instrumentos para escritório Valor Total: R\$ 2.788,00(Dois mil, setecentos e oitenta e oito reais)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orcamentária: Projeto/Atividade- 2001 - Elemento de Despesa-4,4,90,52 Fonte 000

Data: 17/03/2017

Salvador, 21 de marco de 2017

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 343/2017 PROCESSO nº 228/2017

INEXIGIBILIDADE nº 223/2017

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: GACLO PRODUCÕES LTDA - EPP.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa GACLO PRODUÇÕES LTDA - EPP, que tem a exclusividade da atração Orkestra Rumpilezz, para apresentar-se dia 26 de marco de 2017, no Festival da Cidade 2017, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 21 de março de 2017.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

GACLO PRODUÇÕES LTDA - EPP

Salvador, 21 de marco de 2017.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 344/2017

PROCESSO nº 229/2017

INEXIGIBILIDADE n° 224//2017

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ROTOMUSIC PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - EPP.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ROTOMUSIC PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - EPP, que tem a exclusividade da banda Pato Fu, para

apresentar-se dia 01 de abril de 2017, no Festival da Cidade 2017, neste município,

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 60,000.00 (sessenta mil

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 2301 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 21 de março de 2017. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ROTOMUSIC PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - EPP

Salvador, 21 de marco de 2017.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 345/2017

PROCESSO nº 3255/2015

OBJETO - Locação de estruturas metálicas, para serem utilizadas em diversos eventos promovidos

e/ou apoiados pela SALTUR. LEI FEDERAL: nº 8.666/93. LEI MUNICIPAL: nº 4.484/92

Contratada: ELITE LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA.

CNPJ/MF: 03.468.197/0001-86

DATA DA ASSINATURA: 21 de março de 2017.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DESPESA	FONTE	VALOR
SALTUR	230101	3.3.90.39	0.100	445.900,00

Salvador 21 de marco de 2017

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESUMO DO TERCEIRO ADITIVO AO CONTRATO N.º 034/2014

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR

CNPJ: 10.603.491/0001-19

CONTRATADA: PLICONSTRUCCES E TERRAPI ANAGEMILTDA

CNPJ: 03.174.004/0001-84 PROCESSO: 8288/2017

OBJETO: Ficam alterados vários itens constantes da Planilha Original, do Contrato nº 034/2014, para a execução de obras e serviços de engenharia civil, necessárias ao ordenamento do sistema viário, reforma, conservação e manutenção de infraestrutura urbana a serem realizadas em áreas das Prefeituras Bairro I,IV,V,VI - Lote I, na cidade do Salvador, objeto da Concorrência nº 04/2014, ajustados na nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes, sem acréscimo de valor, permanecendo inalterado o valor global contratado, cujo valor soma R\$ 10.287.148.47 (dez milhões, duzentos e oitenta e sete mil, cento e guarenta e oito reais e quarenta e sete centavos).

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 53602; Projeto/Atividade: 26.453.0021.104702 - Implantação do Projeto de Engenharia da Mobilidade Urbana:

NATUREZA DA DESPESA: 44.90.51 - Obras e Instalações;

FONTE DO RECURSO: 0.1.00 - Tesouro Municipal e 0.2.50 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.

PARECER ASJUR Nº: 096/2017

AMPARO LEGAL: Art. 58 | Lei Federal nº 8.666/93. DATA DA ASSINATURA: 13 de marco de 2017 FABRIZZIO MULLER MARTINEZ ASSINAM:

> CONTRATANTE PEDRO DE ARAUJO CONTRATADA

> > **FABRIZZIO MULLER MARTINEZ**

Superintendente Executivo



EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso 1, § 1°, da Lei n° 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica, conforme relação abaixo:

CGA	NOME
05015100109	C CONRADO DA PAZ DOS REIS
13263200159	ART TOPOGRAFIA LTDA - ME
00414200196	DOMINGOS RAMOS DA SILVA
04455400160	ALQUIM COMERCIAL QUIMICA LTDA
13686100184	POMBA GIRA BELEZA FEMININA ESTETICA LTDA - ME
12268600116	ITAPOAN EVENTOS E LAZER LTDA
05288900151	E B DIAS
05702000141	JOIA RARA BIJUTERIAS LTDA
07921900192	PRODUTOS DIABETICOS E DIETETICOS LTDA
06200400635	CATABAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA
39102900345	HESA 62 - INVESTIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA.
44381900297	BRF REALIZACOES LTDA
03369900729	IGUATEMI CONSTRUCOES LTDA
03413100193	OLM CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIO
11023500124	SAUDE ODONTO PARA ASSOCIADOS LTDA.
40812700298	ATLANTICO PORTO RESIDENCE LTDA
24385600846	NORT EMPREENDIMENTOS LTDA
05989000178	JOSE DA CRUZ DE SAO FRANCISCO DO CONDE
15433800164	MILENA SA NUNES
26869500111	JC BRASIL ADVOCACIA EMPRESARIAL
11386300153	CHURRASCARIA ALEX LTDA
10335400122	ROGERIO DE MACEDO ARAUJO
27385700151	CENTRAL COPIADORA LTDA
47295600135	MARCELO MAIA FREIXANET - ME
23973700125	ABAD COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
48610800103	ANA CARLA DE JESUS 79270190587
31646700141	GDF CONSTRUCOES LTDA - ME
28065100183	L.F. LANCHONETE LTDA
34529600107	ELANE DOS SANTOS BARBOSA - ME
54421500163	VALDENILSON PERUNA DE JESUS 94611890520
31966000130	ELIOMAR DA CONCEICAO SANTOS - ME
42931000147	MARIA DA CONCEICAO ANDRADE SANTOS - ME
24922400114	TORRES COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS ALIMENT
52176000132	INSTITUTO BRASILEIRO DE CAPTACAO E GESTAO DE
58826200154	MARCELO BRAGA DE LIMA 82453853520
39678000165	JOANA ANGELICA ARAUJO COSTA 89587189515
57032300105	JUCILENE BORGES DA SILVA 01816466506
56697900159	JAILSON VIANA SILVA 57647445553
52573400174	REJANE ANDRADE ALMEIDA DE JESUS 53146964520
49286200149	TANIA MENDONCA TOURINHO 48613827500
57895800159	HAILTON ANDRADE NUNES NETO 04171923557
46880500148	PAULO VARJAO DE ANDRADE FILHO - ME
24600800197	BEAUTY PLAZA SALAO DE BELEZA LTDA - ME
56824900155	SANDRA ANDRADE DA SILVA 01873387520
56169400100	MARCIA BATISTA DOS SANTOS 59011343549
32598500182	RODRIGO JACQUES MOREIRA ALMEIDA - ME
56996200186	ANDRE LUIS DOS SANTOS COSTA FERREIRA 05612184
30318700116	THAMIRIS MOURA DOS SANTOS - ME
40077200166	RANGEL RANGEL ASSESSORIA EMPRESARIAL E VIRTUA
56249400104	GILDA MENDES DA SILVA OLIVEIRA 63891255500
58833800152	WALLISSON OLIVEIRA DOS SANTOS 86303098576
56701300115	THIAGO FERRAZ DE FRANCA 01341575403
16983100161	IVAN MENDES ANUNCIACAO - ME
56013900156	JOSE RUBENS DE CARVALHO - ME
14831100194	SAMIRA BENJAMIN TELES - ME
41898700194	ANA PAULA CONCEICAO PEREIRA 77899385504
53360300197	ALDINEA CORREIA DA SILVA DE JESUS 78423910504
52540700136	EDSON CONCEICAO DE JESUS 03987690526
32022400108	ILZA DA SILVA SOARES LESSA - ME
50634100122	OTICA STYLLOS LTDA - ME

46698100149	NOME BIANCA BRIGITTE VIDAL OLIVEIRA 85229067500
53438800186	LUCIANA MACEDO LEITE 03164135505
54170200122	CARINA OLIVEIRA DE ALMEIDA DE SENA 0308994159
35107400166	CANTEIROS FESTA LTDA ME.
53355200105	MAYSA JACQUELINE ANDRADE VIEIRA 01469648539
11014700196	ATHAYDE SERVICOS AUXILIARES LTDA.
52961800100	ELISETE OLIVEIRA REIS 23401001515
22807400167 07286700278	GRAFICA SAO FRANCISCO COMERCIO E SERVICOS LTD COMERCIAL DE PRODUTOS ALIMENTICIOS PAES DOCES
58066700137	ANTONIO CARLOS RANGEL DE SOUZA 03363767587
53623900148	MARCELO SOUZA FRANCA 83280766591
45042000179	LUIZ FERNANDO GUIMARAES MOTA 77839218504
42671300137	RENILDO DA SILVA DEUS 91707676534
59094500168	ALEXNALDO BISPO DA SILVA FILHO 04150772576
24752000166	A & L CONSULTORIA LTDA - EPP
53058000125	JL COMERCIO DE PECAS E SERVICOS DE REFRIGERAC
33110200145 54560900174	EDIMARI DA CRUZ SANTOS - ME DEIVID SANTANA DE ALMEIDA 03739710527
21204200196	GALLOTTI COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
48496400184	ALDENILDES SANTOS OLIVEIRA 78518784549
56934600158	ALBERT PIRES VIEIRA 81055811591
40932000140	JACIARA SILVA PEDRA - ME
53939500186	GILVAN LIMA DE SOUZA 33278610563
44224400182	LAYS FERREIRA DOS SANTOS MELO 03595914503
55364200109	LUZIMAR VIEIRA DA SILVA 37511726534
51054300101 57364400168	CAIO FRANCISCO MOURA DE QUEIROZ 00760435502 SANDRO DOS SANTOS BATISTA 02202264582
45839800187	ELISIO CARVALHO DA SILVA 02923903510
14039400164	BAVITOUR BAHIA VIAGENS E TURISMO LTDA - ME
57673000147	VINICIUS SANTOS BRITO 04686590566
47877900150	PAMELA INGRED MARTINS SIQUEIRA 05180721504
29180800418	INBRANDS S/A
29180800582	INBRANDS S/A
29180800749 07029900110	ANTONIO RAIMUNDO NERI DE SOUZA - ME
10926200105	RAIMUNDO NONATO DE CARVALHO DE SALVADOR - ME
02905700197	NBA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - ME
47224500141	MARCELO TRANZILLO BARRETTO - ME
58827000157	CARLIZIANE FERREIRA E SILVA 79452620587
33509000197	CLAUDIA JESUS DOS SANTOS 48212423549
45723300195	FERNANDO DE CAMPOS OLIVEIRA - ME
49300100143	AUGUSTO DOS SANTOS LIMA 03207452523
58807500127 55411700143	VALDETE LIMA DE BRITO 13098918500 VILA ENCANTADA ARTIGOS DE FESTAS LTDA - ME
43139700165	UBIRAJARA LIMA DE SOUSA 01723166502
59213700103	GISELE OLIVEIRA SANTOS CONCEICAO 05393580533
52575200143	ALMEIDA GONCALVES ADVOGADOS ASSOCIADOS
11562400108	OCULAR OFTALMOLOGISTAS ASSOCIADOS S/C LTDA -
37244100188	RMP CONSULTORES ASSOCIADOS SOCIEDADE SIMPLES
54951100160	MARCOS OLIVEIRA MOTA 06199663519
51368400134	NEMERIANCY DE FREITAS MENDES 13027549553
59138000167 55102800186	ELANI MARIA DE JESUS CAMPOS 03013576502 JAILSON DA SILVA MAIA E CIA LTDA - ME
46432100181	JCSLAB LABORATORIOS CLINICOS LTDA - ME
51018800105	ADELITO EVANGELISTA DOS SANTOS 13097970568
56812100180	MATEUS LEITE SANTOS 07171792579
59034300141	EMMANUELLE CORREIA CONCEICAO 05483210514
29643200107	SILVANIA SANTOS DE SANTANA - ME
56397100100	NAYDSON LUIS SUZART DE ALMEIDA 54399238534
53010700168	SUPER VAIDOSA ESMALTERIA LTDA - ME SIMONE CAVAL CANTE DOS SANTOS BARROSA 25086/09
47174100157 56662500133	SIMONE CAVALCANTE DOS SANTOS BARBOSA 25086409 ANA CRISTINA OLIVEIRA DE JESUS 51466880520
53321000142	RAFAEL DOS SANTOS CAVALCANTE 05623829503
53631800181	LUCIANO DE JESUS MARQUES 01368674569
51565700112	LAILA DOS SANTOS PEREIRA GUEDES 01331636523
48203700157	J J RIOS AMORIM COMERCIO DE CONFECCOES LTDA -
47148300172	HQX LOCACAO INTEGRADA LTDA
28444100151	JG HORT. FRUT. E MERCADINHO DO POVO LTDA - ME
32193500181	PAPERCLIQ INTERNET LTDA - ME





C6A NOME 59236300154 JOSE BEZERRA DA SILVA 01882350510 28217800185 NETHACKER SOLUCOES EM INTERNET LTDA - ME 57307100180 JOICE MASSENA DA SILVA 06841931599 57211500186 S C P NUNES - ME 47385700118 MARIA JOSE DOS SANTOS SILVA 01664413502 54294200107 CHINELOS RAMOS SANTANA LTDA - ME 43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 5330600176 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME
28217800185 NETHACKER SOLUCOES EM INTERNET LTDA - ME 57307100180 JOICE MASSENA DA SILVA 06841931599 57211500186 S C P NUNES - ME 47385700118 MARIA JOSE DOS SANTOS SILVA 01664413502 54294200107 CHINELOS RAMOS SANTANA LTDA - ME 43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIS ASMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFINI DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME
57307100180 JOICE MASSENA DA SILVA 06841931599 57211500186 S C P NUNES - ME 47385700118 MARIA JOSE DOS SANTOS SILVA 01664413502 54294200107 CHINELOS RAMOS SANTANA LTDA - ME 43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PR
57211500186 S C P NUNES - ME 47385700118 MARIA JOSE DOS SANTOS SILVA 01664413502 54294200107 CHINELOS RAMOS SANTANA LTDA - ME 43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA C
54294200107 CHINELOS RAMOS SANTANA LITDA - ME 43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LIDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LIDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154
43506700160 FREDERICO CARNEIRO ANDRADE - ME 58783200189 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 529423001
587832001897 THALES DE OLIVEIRA MOTA 01209362597 41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 4472
41562700116 NATALICIA LIMA DE AZEVEDO 692959564 31417700106 VINHOS MONTE REALE LTDA 58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
31417700106
58276700182 SAULO FELIPE TEODORO DA SILVA SANTOS 03595025 52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME <
52685300106 ANTONIO RODRIGUES DOS SANTOS 96579102500 59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 212271001
59145800138 WESLEY CARLOS FELIX DO NASCIMENTO 05138190458 17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168
17139600195 ATENA SOLUCOES LTDA - EPP 58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
58377100100 SILVANA DE SOUZA 02844962513 56248700199 MARILIA DA SILVA CARDOSO 01851763562 32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO
32235900134 VOTORANTIM SIDERURGIA S.A. 58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
58776800169 LUCIVAL PEREIRA DE JESUS 03534178580 48928000149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
4892800149 MIRIENE SANTOS OLIVEIRA 01110843500 53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
53350600176 WILLIANS PEREIRA DE SOUZA 01835860508 30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
30511600121 JACIENE MARIA DOS SANTOS - ME 52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
52429100150 PAULA CARIBE SANTANA 05148743506 32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
32774400165 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
32774400249 CASAS GUSMAO PRODUTOS NATURAIS LTDA - ME 58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
58942400183 CLAUDIA CRISTINA SALES BRITTO CUNHA 559232085 55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
55917700100 IAN CORREIA SAMPAIO 83262245534 52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
52942300154 PAULO BOMFIM DOS SANTOS 02297598580 44722400114 ILKELINE QUIREZA CONCEICAO 06325259599 56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
56810300105 HELIO SOARES JUNIOR 48714534568 37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
37793000151 VERA LUCIA SANTANA DE JESUS - ME 18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
18313200133 MARIA DE FATIMA DA CONCEICAO - ME 21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
21227100118 DJACI FELICIANO DOS SANTOS - ME 17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
17328800168 IVO DAVI SILVEIRA - ME 04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
04785000102 WALTER SILVA SOUZA - ME 33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
33422200130 LUIS MAURICIO SANTOS DE SANTANA 1238123562
5155526152
23714700103 MARIA DE LOURDES PINTO DA SILVA - ME
38385300165 EDERLAN DOS SANTOS 83982191572
52900400129 SOCIEDADE DE ESTUDOS LIVRES DO VALE DO JIQUIR
53176100112 RENATO DA CONCEICAO SANTOS 03829781539
55383000126 JURANDI MOURA GONCALVES 26209918549
56198500185 GABRIEL CORREIA FONSECA 04602069584
26516800153 MAGNOLIA LOPES DA SILVA - ME
58343500185 ADRIANO RADIN - ME
25034900198 IVANILDE SILVA DOS ANJOS - ME 53841700148 WILSON OLIVEIRA ARAGAO 54298776891
55397800149 ALESSANDRO DE JESUS BARBOSA 01350446505
52954500188 CRISTIANO BAGDEVE DE OLIVEIRA DOS SANTOS 9200
49727200179 EVERTON SILVA DOS SANTOS 83511318572
10746700177 SERGIO RICARDO DE OLIVEIRA - ME
43999300171 CARLOS ALBERTO OLIVEIRA PIMENTEL - ME
40044600126 LA VIE FITNESS ACADEMIA DE GINASTICA EIRELI -
21708200197 SORRI - BAHIA
55960200156 STUDIO FISIO LTDA - SCP
48698500187 SILMARA DOS SANTOS BITENCOURT 83520104504
26238400100 MECCA CURSOS DE APERFEICOAMENTO PROFISSIONAL 57864800115 CARLOS ALBERTO ALVES DE SOUZA 10489517587
41320700143 JL RESTAURANTE LTDA - ME
17614700106 JOSE AUGUSTO CAMACHO FRANCA - EPP
57889000162 ROSEMERE DA SILVA NASCIMENTO 02012087507
44099700112 MARIA FERNANDA SILVA - ME
53243900114 FRANCIELLE MARINS DA COSTA DE MEDEIROS 142097
22915500163 CACILDA MARCIA DOS SANTOS CARDOSO - ME
39690200199 ANDRE DIAS DA SILVA 78363845515
57683100127 MARCUS VINICIUS SILVA NASCIMENTO 06910290593
52663200187 SEMPRE AMIGOS CORRETORA DE SEGUROS LTDA - ME
57114400153 IANE PATRICIA NASCIMENTO PEREIRA MARTINS EIRE
48670200103 LUISA ALMEIDA SANTANA 03001575506 31684400182 RICARDO OLIVEIRA ANDRADE - ME
58368600142 JOSILENE SANTOS DE ALMEIDA 03115308507
50642900174 CHURRASCARIA E PIZZARIA PICANHA DE OURO EIREL
59090400157 RAFAEL MACHADO DOS SANTOS 01175498513

CGA 58961900139	NOME JOSE HENRIQUE DA SILVA CAMPOS 02194022562
48810400100	CATARINA COSTA BORGES DA CONCEICAO 1924105454
47267500131	DBR PRESTACAO DE SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA
33505500125	GILSON GOMES DOS SANTOS 69195510478
50708100149	RAIMUNDO JOSE DE AFONSO SANTANA 04660791505
56291000166	ALMIR BASTOS BORBA 06109074500
41216000111	MARIA DAS GRACAS SILVA SANTOS 25006410582
42551400163	WELLINGTON SILVA COSTA 78092957568
33428000120	LEONARDO TOMAZ DOS SANTOS JUNIOR 1468381571
44340500113	VAGNER DA SILVA NEVES 84066628591
53404600123	JOSCELIA PEREIRA DA SILVA 57805164568
52775600167 46006400173	JULIO DA SILVA SANTOS 02990968580 DENIVAL DA SILVA SANTOS 12561100510
54305700194	JEAN FILIPE SILVA SANTOS 04125020540
44779300126	RAFAEL MENEZES DOS SANTOS 01880022516
56456300120	ROSANGELA FERREIRA MOREIRA 46755896500
44520000132	YASMIM RAIANA FREITAS DE AMORIM 01855446570
59113000190	MIRIAN PEREIRA FAGUNDES 81940360544
58951000130	CINTIA MARIA CARDOSO ARAPONGA 53487028549
52619600167	ALERSON QUELEN CRUZ DE ARAGAO 78083729515
49879200167	GUSTAVO OLIVEIRA BEZERRA 68425570549
54552200112	MARCIO ANDRE XAVIER DOS SANTOS 78753694520
56753300120	PAULO CEZAR LIMA DA SILVA REIS 56438982504
54736100113 57536900145	BRUNO DAVID BISPO SILVA 85875396555
58113500159	TANIA CONCEICAO DE ALMEIDA 86139599547 ELISANGELA COSTA SUCUPIRA 02104345545
15199200195	ANDREA VEIGA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME
53391100160	EDEMIR DE JESUS BARBOSA 50995049572
35228100133	SILVANYS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS
57503300105	BRUNO SOUZA SANTOS 03129386599
51435800167	MARGARETE BARRETO DO NASCIMENTO BRANDAO SILVA
57516500105	MARCUS VINICIUS DE SOUZA ROCHA 83262385549
52107900194	GILSON DO BOMFIM SANTOS 81245246534
56773400199	ANA MARIA REIS CURVELO FERREIRA 06039538597
49801200103	LAISY DOS SANTOS LOPES 05808258502
24035400126 47122800171	SARAVIMANA PATRIMONIAL LTDA. TAVIC REPRESENTACOES E MANUTENCAO DE MAQUINAS
56239700182	RAFAEL DE OLIVEIRA ARAUJO 06734972593
52474500171	JOAO HENRIQUE FEITOSA DA SILVA 26313456572
57373800135	SUELI CRISTINA SANTOS ROCHA 64097781553
27026000201	PANINOS COMERCIO DE ALIMENTOS EIRELI - EPP
50639800148	TIAGO BASTO CARDOSO 01560249501
09040800170	IASSU PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS COMERCI
59146300161	LEOPOLDO EVANGELISTA DOS SANTOS NETO 80826890
41403800174	LEA BISPO COSTA 1006243593
59083200127	JUCILENE PEREIRA CHAVES 82477027549
34864900187	VANIA SILVA DO ROSARIO 1800866500
37993400177 57250400173	ALEXANDRO OLIVEIRA DA SILVA 67496997587 CARLOS ROBERTO DA CRUZ 14358930506
50483500109	PATRICIA VIVIANE CUNHA MIRANDA 04398916555
36480100191	ELIOMAR DUARTE MARQUES 61666637572
40886900139	THAISSA PINTO SEIXAS LOPES 4064323505
52396200157	ASSOCIACAO TAXI PRIME - ATP
56192000166	DANIELA SANTOS ANDRADE 05317877539
45298400115	MARIANA CURCINO GONCALVES 01608765598
57796700169	GEORGIA DRUMMOND DA SILVA MULLEM VITA 0625094
47571600171	VALDELITO ALMEIDA DE OLIVEIRA 18317170500
09661300153	AMELIA EUNICE FIGUEREDO DOURADO - ME
53777200154 32574100130	UBALDO DA CONCEICAO OLIVEIRA 63336456568 MARCELO FERNANDO FERREIRA CAVALCANTE DE OLIVE
34087000153	J M A TRANSPORTES LTDA - ME
29026900117	SALÃO DE BELEZA CORPORAL ESTRELA LTDA ME
47377200135	MARIA DAS GRACAS AZEVEDO DA SILVA EIRELI - EP
33994200112	JOSE MARQUES PEREIRA 31401570534
58779200169	SUELY DO CARMO MORAES 40106810553
56406200180	OCS TREINAMENTOS LTDA - ME
28799300109	MERCADINHO PEDRINHAS LTDA - ME
49977500153	LEANDRO JOSE OLIVEIRA SIMOES DE CARVALHO
51313100128	SAMUEL MARTINS NASCIMENTO DA SILVA JUNIOR 017
54524100119	BEM DITA COMUNICACAO LTDA - ME
34748800140	VIVALDO DOS ANJOS DA CONCEICAO 33333637553
34748800140	MONTENEGRO ARQUITETURA E INFORMATICA LTDA - M



CGA	NOME	
55568500130	EDUARDO CARVALHO TELES 00992868580	
23818800189	ADI INFORMATICA LTDA - ME	
45960200181	RENATO IVO DE ALMEIDA SILVA 92817483553	
24817900186	J R MICRO COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME	
58697400180 49496100105	NATANAEL DOS SANTOS DAS NEVES 70056110553 DANIELE FAUSTO NEVES DA SILVA 05140828529	
26530300115	J. G ASSESSORIA EMPRESARIAL E MUNICIPAL LTDA	
57755000197	NICOLAS VLADIMIR VIEIRA OLIVER 05341970519	
48332400158	ANTONIO RODRIGUES DE OLIVEIRA 34686428572	
26317200140	ASMR TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA - ME	
55700800190	NEGREIROS ASSESSORIA CONTABIL JURIDICA EIRELI	
47766800115	SUPER BAIANAO ESPECIALISTA EM MOVEIS EIRELI -	
58265700110	MARCIA CORDEIRO SILVA ALVES 80104568534	
36578700142	MARIA ANTONIA DA ANUNCIACAO NASCIMENTO 375125	
27536200184	QUINTELLA RAMOS COMERCIO DE COSMETICOS LTDA -	
54405800167	WINSTON MONTEIRO DE OLIVEIRA 87276119572	
55943400196 40981300185	DIMAS CORTES DE ALMEIDA 92834051534 MANUELA SANTOS MASCARENHAS 03542813567	
58996500136	LUANA OLIVEIRA DE JESUS 06260732511	
49698300198	MARCOS DE JESUS CERQUEIRA 01975946545	
53313600156	HORPAL EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA	
59040800167	MIRIAM CONCEICAO SANTOS OLIVEIRA 04169542517	
35088400185	SERGIO AMORIM DOS SANTOS - ME	
57137600144	VANESSA LUZ DULTRA 06375857554	
35546200417	RMX COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA.	
52597200188	FERNANDA TEIXEIRA TORRES BRANDAO 02654169570	
57783900129	FABIO DE ARAUJO GOES HENTSCHEL 78231302549	
51537200159 55640300129	ANTONIO JOSE OLIVEIRA SANTOS 30933650582 LUIZ CLAUDIO FIGUEIREDO REIS 64151549587	
52641200143	ARLAN SOUZA LIMA 57720703553	
55040600128	ABIMAEL PEREIRA DOS SANTOS 93807503587	
00425700101	IRMAOS RIVERA & CIA LTDA - EPP	
59244900136	FRED ROBERTO LIMA ALCANTARA 01541405544	
42637300148	THAILANE CRISTINA CABRAL DOS SANTOS 046096175	
53732600167	FRANKLIN SOUZA LEAL 04117388525	
29646200138	LOESER E PORTELA - ADVOGADOS	
41772400192	VIRGINIA SANTOS DA LUZ 3437649540	
54355100105	ANDERSON RODRIGUES CRUZ 01676196595	
11958500198 55410200111	PONTO LAPA LANCHONETE LTDA - ME PEDRO VAZ DE CARVALHO NETO 33925330500	
34766700172	ROSANA VIANA PEREIRA 44193645568	
34589700136	PERCO TERRAPLENAGEM, OBRAS E SERVICOS DE CONS	
44364900173	NELIA CRISTINA SOBRAL DA SILVA 01239122535	
58397900109	JOICE SANTOS DA ROCHA 05473971512	
38587900119	DEISE DE SANTANA BISPO 81222548534	
44711400307	RAFAEL FERNANDES TABARIN - ME	
55453700167	LETICIA LIMA DE OLIVEIRA - ME	
59109700100	ROBERTA SANTOS SOBREIRA 80030025591	
51169300160	3G TRADING LTDA	
50594900107 30932200147	ELIOMAR SANTOS DA SILVA 61322466572 W S MERCADINHO LTDA - ME	
41145900134	VANESSA NEVES DOS SANTOS 2840508575	
40692500198	JOSE ALBINO RODRIGUES DA SILVA 19395094591	
57566100194	DANIELLE SOARES SPINOLA 07861906710	
32971000123	LUCIANA QUELE CARNEIRO AMORIM SOARES 19612545	
53972000144	LUANE CARNEIRO AMORIM SOARES 06478609537	
58418100127	SHEILA MARIA VILAS BOAS COSTA 80474977587	
41153000165	ANTONIO DILSON SANTOS MIRANDA 14789868591	
55357600109	JOSE FERNANDES SOARES 24920681534	
53795700128	REGINALDO SANTOS DE ASSIS 77832000520	
55236500173	NILMA SANTOS BOMFIM 83542019534	
56765600137 45380900121	ADSON VINICIUS OLIVEIRA DAMASCENO 03024480552 VICTOR HUGO ANDRADE NASCIMENTO 01812052545	
46432900101		
41364300164 57940800196	FERNANDA DOS SANTOS GOUVEIA 79372619515	
41364300164		
41364300164 57940800196	FERNANDA DOS SANTOS GOUVEIA 79372619515	
41364300164 57940800196 49113400185	FERNANDA DOS SANTOS GOUVEIA 79372619515 RUTILENE CONCEICAO LIMA 51431386553	
41364300164 57940800196 49113400185 56829600172	FERNANDA DOS SANTOS GOUVEIA 79372619515 RUTILENE CONCEICAO LIMA 51431386553 ANDRE LUIS CUNHA TANAJURA 00859394557	
41364300164 57940800196 49113400185 56829600172 47642100110	FERNANDA DOS SANTOS GOUVEIA 79372619515 RUTILENE CONCEICAO LIMA 51431386553 ANDRE LUIS CUNHA TANAJURA 00859394557 EDVALDO COSTA SANTOS JUNIOR 93890060587	

CGA (1001 F2)	NOME
49984100153	ALBERTO PAIXAO DOS SANTOS 01034498509
56898700119	ANGELA BOMFIM DOS SANTOS 81716125553 BERTLAND AUGUSTO CORREA PEREIRA 79420680568
52776900111 49371300135	ELIANA HINAIN SOUTO 40654630500
53620300169	SIMONE MARIA PORTELA DE BARROS 26233720559
54327000102	EMILTON DA SILVA BARBOSA 13506676504
53409300141	DANIEL CANDIDO VIANA DOS SANTOS 03087144584
20210100184	POUSADA OLHO DE AGUIA LTDA - ME
59306400157	FERNANDA LIMA DOS SANTOS 04938901579
39128300199	MATHEUS MACIEL SOUSA 2130886574
54374000120	JAIR DOS SANTOS SOUZA 83324445515
50453600129	RORREL TREINAMENTO PROFISSIONAL - EIRELI - ME
51961900100	MARCOS DE OLIVEIRA LOPES 03888203570
38408800118 41920500133	EDIVALDO DOS SANTOS COSTA 23822589500 MARLENE PORTUGAL MORAIS DA SILVA 22603948504
47372300138	UEVERTOM DA SILVA PEIXOTO 03197202503
33482400158	MARCIO LUIS ALMEIDA GRAVE 78919690510
53558600150	DIONISIO DA SILVA OLIVEIRA 83484116587
53348100164	GIOVANA OLIVEIRA MOREIRA 07144332503
41886900129	ESPACO ESTETICO DIVINA PELE LTDA - ME
43819600149	EVANI CONCEICAO SANTOS 22398538591
39839300116	IVONICE RAMOS SOUZA 33932417534
29195900146	CHURRASCARIA E PIZZARIA ROSENDO NASCIMENTO LT
21261400176	VHP COMERCIAL LTDA - EPP
10118000164 29274600104	MERCEARIA MOSCON LTDA - ME
25669100106	MARIA DA LENHA COMERCIAL DE ALIMENTOS - ME TROCAVIP COMERCIO DE MOTOPECAS LTDA - ME
36314900121	LEANDRO VASCONCELOS DE OLIVEIRA 3159130533
58238700189	ANDREIA COSTA NEVES 80873545591
51781200194	DELMA SOUZA COSTA 65066405534
35295300103	TORRE SERVICOS LTDA - ME
25723600109	NIVISOM COMERCIAL, GRAVADORA E DISTRIBUIDORA
36026900120	FRANCINILDO DA SILVA SANTOS 47776722553
37851300188	BRONSON SOUZA SILVA 1515606503
34827900159	GILVA SANTOS MOTA 3215278529
31504400180	BOMBONIERE O DOCE DO BAIRRO LTDA - ME
31504400263 31504400347	BOMBONIERE O DOCE DO BAIRRO LTDA - ME BOMBONIERE O DOCE DO BAIRRO LTDA - ME
34722300141	MARIZELIA FIGUEIREDO TOSTA DOS SANTOS 2008569
58735000109	MANUEL BORGES DA SILVA FILHO DE JUAZEIRO - ME
58847500186	LEONARDO GOMES MIRANDA 05716641563
32322100176	LIDIANE DOS SANTOS FONSECA - ME
22996500165	TRANSPARENZA COMERCIO DE ACESSORIOS DE MODA L
35196500181	MARCHI REIS ALIMENTOS LTDA - ME
44389400191	JOSE JIQUIRICA SILVA ROCHA - ME
44484500176	ERICA SANTOS DE SOUSA 04585213538
40946700172	VERONICA DE SOUZA GUIMARAES 3522171543
27075200173	TELLES & PELOSI LTDA - ME
58655700134 45073200102	DIOGO SOARES DOS SANTOS 05303861511 F & M COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
43455500181	CARMINO ALVES DE SOUZA 00240830547
56580100115	MAURICIO NASCIMENTO CARVALHEDA 07754084767
50776600160	JOSANA BIANCHIN MARTINS DALTRO 01659996082
59012100125	NATHALIA SANTOS QUEIROZ LEAL 05725057526
33179000113	CMC SEIXAS COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - M
54776000181	CTQ PRESTACAO DE SERVICOS DE CAPACITACAO, TRE
00026114249	SANTANA SA DROGARIA FARMACIAS
33064200133	ANA CLAUDIA DAS NEVES GOMES 843693533
57004000121	ROBERIO OLIVEIRA BATISTA 95286225500
23153900271	CONSTRUVIVO COMERCIO DE MATERIAIS PARA CONSTR
50056400158 59331300141	LENILDA CIRIACO DOS SANTOS 10116273534 EDER REBOUCAS DE ALMEIDA 85503223500
22017100151	MERCADINHO MAX QUALY COMERCIO DE ALIMENTOS LT
33371700171	MIRIAN VIEIRA 713374586
32403600102	SOME - SERVICOS ODONTOLOGICOS MANUELA ELIANE
09815600144	MARIA BERNADETE PESSOA CAMPOS - ME
58653300127	EDER DE ALMEIDA PEREIRA 00849088585
59331700100	CARLOS ALBERTO TORRES DE OLIVEIRA 37034430578
56408500116	ALICE MONTEIRO LOPES FERREIRA 02414353589
47149800105	FABIO RIBEIRO MORAES 31884586813
49303500141 57073200156	M COMERCIO DE SUPLEMENTOS E VITAMINAS LTDA -
3/11/3/1111156	WELLITA EMIDIO DOS SANTOS 04680443537





CGA	NOME
56001900101	ALEKSANDRO DA SILVA ROCHA 90914260553
55830900134	MICHELE DE ABREU SANTOS 01906741565
14018000142	DARQ PRONTA ENTREGA COMERCIO E CONFECCOES LTD
39845600152	EDNA DOS SANTOS SILVA E SILVA 778493539
38384200101	RUI FERNANDO JOAQUIM NOGUEIRA JUNIOR - ME
46005000131	LUCIANO DOS SANTOS 80444725504
49443900144	MONIQUE EVELLE NASCIMENTO COSTA 05348841560
48385700108	FRANCISCO THEOTONIO CALHEIRA NETO 80648819515
50272100111	JULIANA SILVA PEREIRA 01709824590
58985600152	TIAGO DOS SANTOS ARAUJO 05370235503
57293300182	ADILSON CONFOLONIERI 44283733504
51226200155	LEIDIJANE RODRIGUES DA SILVA 03098582596
35538100153	MARIA APARECIDA DA SILVA LOBO 22014772568
44729500155	ALESSANDRA DOS SANTOS MOURA 78589320553
45994400153	PRISCILA BERENGUER COSTA 03531146505
59198100196	JESSICA DA CUNHA COSTA 04595281579
01790800807	REGUEIRA COMERCIO LTDA.
53072200115	VICTOR HUGO DA ROCHA SILVA 86126532589
57530100155 07731100108	SILVANA CARVALHO DOS SANTOS 01568111541 TEKNERGIA ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA
03548200116	CONGREGACAO DAS MISSIONARIAS DA CARIDADE
16206300101	CONGREGACAO DAS MISSIONARIAS DA CARIDADE
17228200147	SHOPINNET MARKETING E INFORMATICA LTDA
53266400174	PFK IMPORT COMERCIO DE JOIAS ALTERNATIVAS LTD
57651300170	ELIANE DOS SANTOS BISPO 03839707501
33064100143	FORMA A3 ACADEMIA LTDA - ME
40061500175	J D CARVALHO REPRESENTACOES LTDA - ME
59030500108	EMILLIANO VIEIRA DE SOUZA 97416606500
27589000192	MAXIOTICA LTDA - ME
39121900185	MARIZA DE BARROS BRASIL 33642060749
48522900165	ANTONIO ALVES FRANCO JUNIOR 32248734859
52121300165	CARLOS MARCOS DOS PASSOS NETO 48806463500
51783400131 58567200157	TAIANE LEAL FERREIRA SANTOS 03337048510 REINAN SANTOS CORREIA 81473702534
58821100177	JEFERSON RODRIGO BARBOSA DAS NEVES 0459900250
59034900189	CARLOS AUGUSTO SILVA DE SOUZA 02709433583
-	
26652900411	FPCB COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
26652900411 55964400158	FPCB COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519
55964400158	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519
55964400158 35602000107	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA -
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 3318700185 30860800116 53459000120	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 3318700185 30860800116 53459000120	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TVO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217 49860500138	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TVO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217 49860500138 55897700146 58850900182 51530800146	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TYO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME EDSON MASCARENHAS SILVA 81595255591 PAULO ROBERTO ARAUJO LEMOS 02852280566 MANUELA ROCHA DE SANTANA 01080031596
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217 49860500138 55897700146 58850900182 51530800146 48735600172	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TVO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME EDSON MASCARENHAS SILVA 81595255591 PAULO ROBERTO ARAUJO LEMOS 02852280566 MANUELA ROCHA DE SANTANA 01080031596 JULIO JOSE FERREIRA MATOS 01233822543
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217 49860500138 55897700146 58850900182 51530800146 48735600172 55586600144	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TYO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME EDSON MASCARENHAS SILVA 81595255591 PAULO ROBERTO ARAUJO LEMOS 02852280566 MANUELA ROCHA DE SANTANA 01080031596 JULIO JOSE FERREIRA MATOS 01233822543 MARINILSON JOSE CORREIA DOS SANTOS 7941920859
55964400158 35602000107 55213900123 35873300145 37879500173 58799200140 50767600153 50753100101 57468800115 08859000195 33904000123 34548700193 58991000199 41219000159 53480400141 39924000142 53741200116 33318700185 30860800116 53459000120 58565400171 51067500101 35413900131 56362600191 36573400185 32087400217 49860500138 55897700146 58850900182 51530800146 48735600172	JAQUELINE NEVES ATTIS DE SOUZA 04770029519 JOEL ANTUNES DE SOUZA JUNIOR 81026030544 CARINE DO CARMO MONTEIRO 85893861558 GENIVALDA SANTOS DE SOUSA 81839804572 A MISELANIA COMERCIO DAS UTILIDADES DO LAR LT MICHAEL SANTOS RIBEIRO - ME ANTONIO ALBERTO DE JESUS MOURA 18544673520 JAILTON RENATO SOUZA SILVA 81117620549 ISABEL BISPO ALMEIDA 77846532553 MRS REPRESENTACOES DE MATERIAIS ELETRICOS E P BONFIM BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - JOSIELMA RODRIGUES NASCIMENTO 01612885535 MARIA EDITE DE JESUS PAULA 03503279555 LUANA HELEN DE SANTANA SILVA 82967377520 AUGUSTO PAULO NASCIMENTO AQUINO 07080112508 BRUNO DAVI CONCEICAO 1131253566 POLIANE NASCIMENTO OLIVEIRA 02752848595 ARJ COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME TOURINHO COMERCIO DE COSMETICOS E BIJUTERIAS LEANDRO SOUZA MARQUES 03437570528 ROBERTO CASSIANO DE ALMEIDA 01259176517 MEIRE JANE FREIRE QUEIROS DOS SANTOS 81547897 CLINICA PAMPLONA LTDA V. V. SALAO DE BELEZA LTDA - ME ANTONIO SOUZA SANTOS 91162645504 TVO SERVICOS PAGUE FACIL LTDA - ME RECORD CONTACT CENTER LTDA - ME EDSON MASCARENHAS SILVA 81595255591 PAULO ROBERTO ARAUJO LEMOS 02852280566 MANUELA ROCHA DE SANTANA 01080031596 JULIO JOSE FERREIRA MATOS 01233822543

CGA	NOME
48273400118	MARIANA BEZERRA RIBEIRO 01852404531
32054500122	JOAO CARLOS SANTANA ARAGAO - ME
55736500160	EDINILSON BRITO GARRIDO DIAS 06282981530
58484800170	CLEITON SILVA SANTOS 85839406570
46607000166	ROSEMARY SERRA DE SANTANA GOMES 87200848549
58505300143	REAL INDUSTRIA E COMERCIO DE INSTALAÇÃO LTDA
48028100120 57850700113	ELISIO DA ROCHA DOREA NETO 05973622541 FABIO LUIZ GENE DE AGUIAR 79579159572
40140400108	FRANCISBOM COMERCIAL DE DOCES LTDA - ME
56986400176	CINTIA VERISSIMO FERREIRA DA SILVA 0314046259
59332300124	ERICA COSTA SALES 83269584504
57375200144	MAIARA KELLY BRAGA BRITO 86120153594
54098200154	RICARDO ALEXANDRE JUSTINO 97434086572
54098500124	CARLOS SANTOS ALMEIDA 01604121530
58009500156	LAERCIO DA CRUZ SANTOS 02421199565
55978400152	VINICIUS DE LIMA PEREIRA 03175713548
56248600100	JOAO CARLOS PEREIRA DOS SANTOS 29203813500
44885400166	ADILTON DOS PASSOS FIGUEIREDO FILHO 818733365
56676500137	DIANA LENINE MENDES BRITO LEMOS 02781221597
36683400158	RITA CRISTINA CRUZ RIBEIRO SILVA 64795721572
08168500109	HAMBURGUERIA BELLA VENEZIA LTDA
45072200129	RENATA PEDROSA RODRIGUES 80426247515
11778200144	J R COMISSARIA DE DESPACHOS LTDA - ME
58223500123	RUBEM ALCANTARA SANTOS MAZZUCCO 29765684568
39980900250	CAMPOS TUR VIAGENS E TURISMO LTDA ME
54715300130	RODRIGO ALMEIDA DA SILVA 01874581541
57705400109	YURI ALEX MALAQUIAS DE MELO 04986882597
14144000180	CRISLAI CONFECCOES LTDA - ME
50663100118	JOSE DOMINGOS DE JESUS SANTOS 97504840530
37735200141	HERIC SANDRO DA SILVA ALMEIDA 6074772533
14916300164	SOCIAL ESTETICA LTDA - ME
08562800113	TROPICAL ALIMENTOS RAPIDOS LTDA - ME
55444500171	ALESSANDRA MOREIRA GOMES SANTOS 78141249568
55139100170	VINICIUS SOUSA BISPO SILVA 05275390580
09195100160	RAIMUNDO CESAR SOUZA DA SILVA - ME
38557600178 51667200102	ANILDO SANTOS SANTANA 24284980530 GABRIELA RODRIGUES SODRE DOS SANTOS 019816575
53358300134	ANDREA EVANGELISTA DOS SANTOS 02898409537
45951400154	ERIONE MARCIA SANTOS SILVA 88624323568
34444700115	R & S COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
58644900159	ADRIANA NOVAES DOS SANTOS 96574410568
39041000173	JOSE CARLOS RIBEIRO DOS SANTOS 9481729591
39142100120	ANA LUCIA DE JESUS 40729389553
56966800155	JOSERIO ADILSON LIMA DA SILVA 33776571500
08262400123	OTICA FOTOCULOS LTDA - ME
58519400145	JOSE DOS SANTOS LIMA 22276831472
42622300160	JRT GESTAO CONTABIL E EMPRESARIAL LTDA - ME
22987200189	L. H. SERVICOS DE SONORIZACAO LTDA - ME
55901300180	ELIELSON FERREIRA DE OLIVEIRA 03675227561
44549500179	MAIANA LARISSA DE MOURA RODRIGUES 01537316567
57211600176	CYBERNUS SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - EPP
56317900100	PABLO TAIRONE SENA DE ARAUJO EIRELI - ME
58304700188	GABRIELA DA SILVA ANDRADE SILVEIRA 9255603558
39295900102	VIRGILIO TEIXEIRA MACHADO - ME
54835600161	DAMURIER DA SILVA COSTA 69654638568
54554500147	SANDRO DA SILVA RAMOS 61197742549
54545200153	IGOR GOMES DA COSTA DOS SANTOS 05500013521
33639500199	JAILTON OLIVEIRA DA SILVA FILHO 82538018587
58708600117	WELLINGTON DOS SANTOS PIRES 94091030530
48225900165	ROSILDA SILVA BRITO 58667873500
12879400179	SELENEH PIRES ASSISTENCIA ODONTOLOGICA LTDA -
58691300121	ELDON GOMES DE SOUZA 80146503520
49204400151 37720500133	FEF ENTRETENIMENTOS PRODUCOES E EVENTOS LTDA RASE CONSULTORIA E ENGENHADIA SOCIEDADE SIMPI
	BASE CONSULTORIA E ENGENHARIA SOCIEDADE SIMPL ADLIADEL A DESENVOLVIMENTO E PECLIPSOS HUMANOS I
51743800131 25088300295	AQUARELA DESENVOLVIMENTO E RECURSOS HUMANOS L GOSHME SOLUCOES PARA A INTERNET LTDA - ME
55194900142	MILENE DOS SANTOS ALVES 04660721558
40702400173	MPAMORIM COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
48164000167	EDNEA DE SOUZA FERREIRA 79441203572
53663900107	RAQUEL LIMA BASTOS SILVA 02391303599
03495900189	RIOS TECIDOS LTDA MICRO EMPRESA - EPP
55977700149	VANESSA SILVA DOS SANTOS 01398154571



CGA	NOME	
40609200163	A S CERQUEIRA & CIA LTDA - ME	
53593300154	EMILY ALVES DE ALENCAR 04841567569	
52222300122	OLIVEIRA ALMEIDA TRANSPORTE LTDA - ME	
20689000147	EDUARDO OLIVEIRA ANDRADE - ME	
56475000156	IVANIA MARIA DE PAIVA 68873972268	
42290600198	MARIO CHARLES NASCIMENTO LIMA 01331584540	
32904600171	REBECA DA FONSECA LISBOA - ME	
55833800182	NAIANE DE ABREU SANTOS 78209242504	
33249400269 57764500161	ROSANGELA ALMEIDA DE MATOS - ME ANDRE DA SILVA MOREIRA 78313449500	
59341200141	FLAVIA COSTA GUIMARAES SANTOS 04776026570	
57596100164	LISLANIA LOYSE OLIVEIRA COSTA NOGUEIRA 025235	
54860900114	MARLON SILVA ESTRELA 02778038531	
46647100117	TAIANA REGINA OLIVEIRA BARRETO 01496443535	
56269300192	CLEIVISON BRUNO ASSUNCAO DE OLIVEIRA 04901059	
56606700187	PATRICIA DE LIMA OLIVEIRA SILVA 02678085503	
50021100123	JOSE FRANCISCO DE JESUS 08313059591	
57224700195	DIVA SANDRA SOUZA DORFSCHAFER 19539053587	
35686200110	MARIA BARBOSA PEREIRA 48983101504	
58133500130	CATARINE SOUZA GUERRA 01281167576	
24240500173	BRUNO LIMA CORTIZO - ME	
52787400135	ISIS VIANA SILVA 02509969528	
59361100130	NAILDA OLIVEIRA NERY 01496494520	
42801100183	CARLOS ALBERTO MAIA MELO - ME	
45173200184	VAGNER GUIMARAES SILVA - ME	
46943700180	CARINA CERQUEIRA CASTRO 01597844500	
40374900104	JUVENAL ROCHA DA SILVA 64673987500	
53217500197	ARIANE VELOSO DE JESUS 01374967530	
36052800194	MARIA DE FATIMA DOS SANTOS 1137897503	
14019400184	BANCO CETELEM S.A.	
55154600112	SIMONE RAMOS DA SILVA BAQUEIRO 64370534534	
54480100160 48018700178	LEANDRO CUSTODIO SIQUEIRA 54301840982 RODRIGO SILVA DE MEDEIROS 03336961580	
59361800168	IVANEI BISPO SANTIAGO 03053309505	
57595900101	LORENA ANDRADE ALVES ESMERALDO 03577796570	
51665000165	LUCAS DOS SANTOS FERREIRA 02698578505	
54090700177	VALTEILTON SANTOS DE FARIAS 01927198585	
51424400144	MAURO DA SILVA CERQUEIRA 54058295520	
09100400135	5 JULIO GARCIA VEGA - ME	
42545100119	NAPOLY SERVICOS DE CORRETAGEM DE CONSORCIOS L	
24699400156	AIPIM RAIZ DE IDEIAS LTDA - ME	
46583200178	PRISCILA BARBOSA MENDONCA 01411538579	
56698200104	REINALDO MEIRELES SANTOS 02965717501	
50561600128	PAULO HENRIQUE MEIRA XAVIER 39835502587	
48302300198	HELENITA RODRIGUES DA SILVA 24787531549	
38937600112	JEAN CARLOS DOS SANTOS MENDES 83161856520	
41379700101	MARIA HELENA REIS DOS SANTOS 30926335553	
43732000153	MAURO LASMAR ANTUNES DE CAMPOS - ME	
36141000269	TOTAL MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA	
44952600128	LUCAS TIAGO COSTA MELO - ME	
54335800154	ANTONIA BORGES CORREIA 02569130567	
57744700162	MARCIA DOS SANTOS LIMA 81730624553 MAGALY SOUZA CARNEIRO 33025134534	
55912800103 59140000122	IZABEL SOUZA DA SILVA 05420069873	
58614800199	CIRLENE NEVES DA SILVA 01321038500	
34087700182	EDSON BARBOSA SANTANA 53132726591	
58633700107	GISELLE PASSOS MORAIS BARBOSA - ME	
21546000155	COMERCIAL DE ALIMENTOS VERA LTDA - ME	
36565200163	MARCELA SANTOS BARBOSA COSTA 1162989521	
48018600188	MARCELLI BASSANI 10289750741	
52309600147	SULAMITA DOS SANTOS OLIVEIRA 02793449539	
53055500135	FERNANDO ROCHA PINTO 03292204542	
	ANA VIRGINIA CERQUEIRA DE JESUS VITA 78504120	
57228100160		
57228100160 33208600123	LUCIMEIRE SANTANA DE SA - ME	
	LUCIMEIRE SANTANA DE SA - ME BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP	
33208600123		
33208600123 41631200197	BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP	
33208600123 41631200197 39412000109	BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP CLIOSSORRI CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - ME	
33208600123 41631200197 39412000109 44750000166	BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP CLIOSSORRI CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - ME JORGE LUIZ DA SILVA SANTOS 83852972515	
33208600123 41631200197 39412000109 44750000166 40256100179	BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP CLIOSSORRI CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - ME JORGE LUIZ DA SILVA SANTOS 83852972515 ADRIANA MARIA MOREIRA MENDES 80457894504	
33208600123 41631200197 39412000109 44750000166 40256100179 48631400107	BRASIL MARITIMA INTERMODAL EIRELI - EPP CLIOSSORRI CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - ME JORGE LUIZ DA SILVA SANTOS 83852972515 ADRIANA MARIA MOREIRA MENDES 80457894504 EDIMEA DINAMERICA COELHO SANTOS 17263875500	

	News
CGA	NOME
42568300117	MARINILCE LACERDA SILVA 36348058549
47016000193	DAVI SILVA DE MEDEIROS 02309259527
52854100147	DIVANILTON FERREIRA DA SILVA 95067426500
46529200100	NELMA CHAVES COSTA 41954505515
17617300334	AAAA MULETA EXPRESS COMERCIO E SERVICOS LTDA
58002000154	LUMA SANTANA DE SOUZA DOREA 03882741589
47395100168	PATRICIA ALVES SANTOS 02151614590
38403200181	EUMATEC SERVICOS ELETRICOS E REFRIGERACAO LTD
54972000134	ESTER FERREIRA DOS SANTOS 04254879547
17836200141	J. MARINHO REPRESENTACOES E SERVICOS DE COBRA
51146700102	NEMUEL LEAL PEREIRA 04303090581
56843600182	MARCOS OLIVEIRA DE CARVALHO 90857941534
58979800164	AMANDA ALMEIDA SANTOS 04254847505
08216600166	UNISAL FIOS AGRICOLAS S/A
29056400137	DNA CURSO DE LIVRE APERFEICOAMENTO LTDA - ME
56582800100	VALERIA DA CRUZ BARBOSA 09722256769
41800700159	VALNISIA SILVA SANTOS 19496737587
59388600112	ROSEANE DE SOUZA FONSECA PACHECO 97223670568
51889100114	OTICAS MAYNART EIRELI - ME
46217000143	HOX BAR E DISCOTECA LTDA - ME
50750500121	APRONTO LAR CONSTRUCOES E REFORMAS LIMITADA -
48324800183	VINICIO DE JESUS SIMOES CUNHA 02461225524
37616400141	ROQUELINE VICENTE DA SILVA 84873736587
57036600187	QUELLEN PAZ ROGACIANO GOMES 79572812572
28778300146	ANTONIO SERGIO SANTOS DE ALMEIDA
46386300142	CLEBER SOUZA MENESES 99136775568
50246700194	EDNALDO DE SA DUARTE 00913147559
58820400164	DANIELA DA CONCEICAO 82204284572
59319800146	SUZANE REGINA DO ROSARIO BORGES 04876327530
38794300194	ANTONIO FERNANDO FONTES MOURA 66857481504
38958500183	MARILIA LIMA PINHEIRO 2404467557
49278400194	JESICA DE SOUZA PEREIRA 05343612504
34435100150	MARIA DALVA DA SILVA PEREIRA 35927445500
42810100190	JAMILE LIMA CAVALCANTE 80369057520
55221900156	EDENAILTON DOS SANTOS 64163482504
47474800126	PRISCILA DOS SANTOS LOPES 04728323528
55520800115	GILSON DOS SANTOS 88544516572
43249400169	SILVANA SANTOS CAZAIS 81619294591
55266700123	RITA DE CASSIA DIAS DOS SANTOS 83586458568
51650900197	ERICA SOUZA SENA 85322938591
51207600118	JEIZA DE JESUS SOUZA PEREIRA 78529972520
58427900152	FILIPE MACEDO SOUZA SANTOS 03641572592
52367800100	ANDRE BERNARDO LIMA 01680812530
57640600177	IRIA CRUZ PIMENTEL 00788404571
58403500109	FILIPE NEVES BRITO 05366270537
42773000106	GABRIEL VIDAL BUGARIN 03325168574
47256600157	KLEBER DOS SANTOS FERREIRA 00508889510
58616300198	GILCIANE SOARES LIMA 01697657508
43642500110	AMANDA MATOS CARVALHO 05400411576
53590600184	JEANE COSTA SANTOS DE JESUS 82966206500
35575100173	MARIA DAS GRACAS SOUZA 21356734553
59369800194	ANTONIO JORGE SACRAMENTO DE SOUSA 48179850544
49520200160	CLINICA MEDICA DE NEFROLOGIA DA BAHIA LTDA -
59076200167	MANOEL VELOSO DOS SANTOS FILHO 00677607598
51120600161	IZABEL CANDIDA DE JESUS CESAR 35380462553
25232800109	MUAMBA MOVIMENTAÇÕES ARTÍSTICAS LTDA
50457700123	
	DOMINIQUE SILVA FAISLON 03364206503
47982400187	DOMINIQUE SILVA FAISLON 03364206503 HUMBERTO BISPO GONZAGA 02065431580

Salvador,7 de março de 2017

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretaria Municipal da Fazenda comunica aos contribuintes abaixo relacionados, que em atendimento à legislação em vigor, lavra o presente Termo de Inutilização de talonários de Notas Fiscais de Prestação de Serviços, conforme relação abaixo:

RAZÃO SOCIAL	CGA	NOTA FISCAL
YURI RAMALHO MOTTA SANTOS	436689/001-29	001 A 050 E DE 053 A 100
RENASCI DOS SANTOS CUNHA	303099/001-88	063 A 100
RAIMUNDO MARCIO P. DE OLIVEIRA	101404/001-68	257,258,277,28 0,287,290,300,3 59,360
RAIMUNDO MARCIO P. DE OLIVEIRA	101404/001-68	364,366, 307 350, 376 A 450



RAZÃO SOCIAL	CGA	NOTA FISCAL
SANDRA REGINA ROCHA DOS SANTOS	208320/001-01	049 A 050
VANESSA MAG. MIRANDA MACEDO	443791/001-32	002 A 050
FABIO GONÇALVES BRUM	316293/001-41	029 A 100
RICARDO PINTO CARDOSO	446616/001-95	008 A 050
RICARDO PINTO CARDOSO	446616/001-96	053 A 100
WILLIAM CANDIDO DE LIMA	265093/001-35	002 A 050
EDGARD GUIMARÃES DE SOUSA	257364/001-41	110 A 150
JOAO IRES DE SOUSA FILHO	292255/001-30	011 A 100
WILSON BARBOSA	031030/001-74	021 A 050
SIRLENE PEREIRA DE OLIVEIRA	299431/001-55	238 A 350
RAIMUNDA BISPO SANTOS	279935/001-83	001 A 100
EDMILSON JOSE BRUNO	265943/001-75	001 A 050
JOAO BATISTA DOS S. CONCEICAO	288555/001-88	005 A 050
LUÍS BISPO GONÇALVES	272627/001-67	001 A 050
JUAREZ CARVALHO MENDONÇA	282648001-04	001 A 050
MARIO DE JESUS SINFRONIO	274026001-94	006 A 050
EDILTON S. C. DE MAG.BITTENCOURT	254639/001-07	001 A 050
ALEXSANDER DE JESUS SEABRA	324631001991	074 A 0100
JORGE ANDRE LIMA PALMA	262017001-55	010 A 050
PAULO GORGIAS PEREIRA DA SILVA	269801001-06	34 A 50, 97 A 100, 111 A 150
JOSE LUIS MAGALHAES PACHECO	043073/001-05	003 A 050
MARILUCE MORAIS BRITO DE SANTANA	115161/001-92	101 A 250
JORGE ANDRE LIMA PALMA	262017/001-55	010 A 050

Salvador, 20 de Março de 2017

MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNT0
42765/2016	ANTONIO PERONIO	CANC.INSC.DUPLIC.
50647/2016	UBIRATAN DOS SANTOS	A.TITULARIDADE
57153/2016	JORGE DE SOUZA TOSTA	A.TITULARIDADE
20901/2016	ANTONIO MARQUES DA CUNHA	CANC.INSCRIÇÃO
26886/2016	ASSOCIAÇÃO PÃO DOS POBRES	CANC.INSCRIÇÃO
32113/2014	JANET MARIE ROCHA E ESPOSO	R.A.CONSTRUÇÃO
36232/2016	NILTON PAULO DOS SANTOS	A.TITULARIDADE
20516/2014	IRACI ARQUIMIMO DOS SANTOS	R.A. TERRENO

Salvador, 21 de Março de 2017.

DILSON TANAJURA MOREIRA

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 050/2017, contratação do serviço de internação domiciliar - HOME CARE. As propostas deverão ser apresentadas até as 10h00minh do dia 24 de março de 2017. O processo administrativo nº. 2987/2017 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesupsms3@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 20 de Março de 2017.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria da Saúde de Salvador, torna público que os estabelecimento(s) abaixo relacionado(s), através do presente Editat, ficam NOTIFICADO(S) a comparecer(em) no prazo de 15 (quinze) dias úteis, a partir da publicação do presente, na Vigilância Sanitária paraapresentar documentação solicitada. Fica(m) também notificados que, no caso de não atendimento ao presente edital, ensejará a instauração de Processo Administrativo Sanitário por descumprimento ao estabelecido no artigo 61 do Código Sanitário do Município de Salvador, Lei 5.504/1999.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

ITEM	PROCESSO	DATA DE ENTRADA	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF	PENDÊNCIA DOCUMENTAL
01	76.954	27/08/2015	AHUMADA CHOCOLATES E BEBIDAS LTDA-EPP	14.413.886/0005-33	ADEQUAÇÃO DO CNAE
02	73.331	26/01/2015	ANDERSON NASCIMENTO MATTOS	10.489.432/0001-61	ADEQUAÇÃO DO CNAE

ITEM	PROCESSO	DATA DE ENTRADA	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF	PENDÊNCIA DOCUMENTAL
03	74.124	04/03/2015	BELLA COSMETICOS E VARIEDADES LTDA-ME	04.387.369/0002-30	ADEQUAÇÃO DO CNAE
04	75.239	19/05/2015	CARE LIFE SERVIÇOS DE NUTRIÇÃO E ESTETICA LTDA-ME	20.535.052/0001-70	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
05	76.640	12/08/2015	CARVALHO & MEDRADO LTDA-ME	02.907.767/0001-24	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
06	73.193	19/01/2015	CATUSSABA HOTEL LTDA	96.827.639/000203	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
07	75.469	29/05/2015	EMPREENDIMENTOS PAGUE MENOS	06.626.253/0137-25	ADEQUAÇÃO DO CNAE
08	77.593	08/10/2015	FARMACIA PAZ E VIDA LTDA-ME	12.305.966/0001-16	ADEQUAÇÃO DO CNAE E DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
09	76.688	13/08/2015	GAS GRUPO DE ANESTESIOLOGIA LTDA	03.075.804/0004-90	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
10	78.389	25/11/2015	INTERNATIONAL MEAL COMPANY ALIMENTAÇÃO S.A.	17.314.329/0024-16	ADEQUAÇÃO DO CNAE
11	73.586	05/02/2015	LABAHIA- LABORATORIOS DE ANALISES CLINICAS LTDA-EPP	13.501.096/0001-16	ALVARÁ DE SAÚDE DA SEDE, CND E DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
12	77.133	09/09/2015	POSTO 4 COMECIO DE COMBUSTIVEIS LTDA	00.062.382/0001-88	ADEQUAÇÃO DO CNAE
13	73.486	03/02/2015	REAL PREMIUM SORVETERIA LTDA	21.334.951/0001-77	ADEQUAÇÃO DO CNAE
14	77.606	07/10/2015	RICARDO GOTTSCHALK DE ALMEIDA-ME	20.747.743/0001-37	ADEQUAÇÃO DO CNAE
15	75.021	05/05/2015	SANTANA MARTINS & CIA LTDA	16.233.389/0017-12	ADEQUAÇÃO DO CNAE
16	74.980	04/05/2015	SANTANA S/A DROGARIA, FARMACIAS	15.103.047/0041-45	ADEQUAÇÃO DO CNAE; DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO; CERTIDÃO DE REGULARIDADE
17	77.575	05/10/2015	SANTANA S/A DROGARIA, FARMACIAS	15.103.047/0115-16	ADEQUAÇÃO DO CNAE E DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
18	78.769	18/12/2015	SCJ FARMÁCIA E DROGARIA LTDA-ME	10.411.527/0001-62	ADEQUAÇÃO DO CNAE

Salvador, 20 de março de 2017.

ANDRÉ LUÍS TAVARES PEREIRA

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria da Saúde de Salvador, torna público que os estabelecimento(s) abaixo relacionado(s), através do presente Edital, ficam NOTIFICADO(S) a comparecer(em) no prazo de 15 (quinze) dias úteis, a partia da publicação do presente, na Vigilância Sanitária para apresentar documentação solicitada. Fica(m) também notificados que, no caso de não atendimento ao presente edital, ensejará a instauração de Processo Administrativo Sanitário por descumprimento ao estabelecido no artigo 61 do Código Sanitário do Município de Salvador, Lei 5.504/1999.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS

ITEM	PROCESSO	DATA DE ENTRADA	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF	PENDÊNCIA DOCUMENTAL
01	72.030	30/10/2014	CENTRO DE BELEZA FASHION LTDA-ME	11.756.018/0001-34	ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO ATUALIZADO
02	70.690	13/08/2014	CLÁUDIA ARAÚJO DA SILVA	20.155.715/0001-20	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO E CERTIDÃO DE REGULARIDADE DA EMPRESA
03	69.742	06/06/2014	CLIVIO PIMENTEL JUNIOR	11.704.252/0001-18	ALVARÁ DE SAÚDEDA SEDE ATUALIZADO
04	71.704	14/10/2014	COMERCIAL POLIGRÃOS LTDA	40.546.129/0001-14	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
05	68.678	21/03/2014	DCOMPRA MERCADINHO LTDA-ME	08.882.345/0001-28	ADEQUAÇÃO DE CNAE
06	68.983	09/04/2014	ELIMARIO LIMA DA SILVA DE RIACHÃO DE JACUIPE-ME	00.306.230/0001-83	ADEQUAÇÃO DE CNAE
07	70.837	21/08/2014	FABIO ALMEIDA DOS SANTOS	14.088.673/0001-50	ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO ATUALIZADO
08	70.938	27/08/2014	FARMACIA CAPITAL LTDA	34.241.141/0001-18	ADEQUAÇÃO DE CNAE
09	71.882	22/06/2014	FARMAMAIS COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-ME	10.761.084/0001-30	ADEQUAÇÃO DE CNAE
10	69.741	06/06/2014	FENICIA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA	08.000.834/0003-70	ADEQUAÇÃO DE CNAE
11	69.207	29/04/2014	HEURECA BRINQUEDOS LTDA-ME	11.323.949/0002-20	ABERTURA DE PROCESSO DE LICENÇA INICIAL
12	67.350	08/01/2014	LORDELO ESTETICA LTDA-EPP	19.371.065/0001-71	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO



ITEM	PROCESSO	DATA DE ENTRADA	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF	PENDÊNCIA DOCUMENTAL
13	72.974	29/12/2014	PTV COMERIO DE APARELHOS AUDITIVOS LTDA	11.192.524/0003-00	DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO
14	67.838	10/02/2014	QUEIROZ INDUSTRIA E COMERCIO DE GELO LTDA	13.463.377/0001-29	ADEQUAÇÃO REFERENTE AO IPVA
15	67.835	10/02/2014	QUEIROZ INDUSTRIA E COMERCIO DE GELO LTDA	13.463.377/0001-29	ADEQUAÇÃO REFERENTE AO IPVA
16	71.204	11/09/2014	RA CATERING LTDA	17.314.329/0034-98	ADEQUAÇÃO DE CNAE
17	67.620	24/01/2014	SANTANA S/A DROGARIA, FARMACIAS	15.103.047/0125-98	ADEQUAÇÃO DE CNAE E CERTIDÃO DE REGULARIDADE
18	70.233	21/07/2014	SANTANA S/A DROGARIA, FARMACIAS	15.103.047/0146-12	ADEQUAÇÃO DE CNAE E CERTIDÃO DE REGULARIDADE
19	71.601	06/08/2014	SILVANA CARDOSO AMARAL DA SILVA	18.051.064/0001-87	ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO ATUALIZADO, DOCUMENTAÇÃO DO RESPONSÁVEL TÉCNICO E CRT DA SBOO
20	72.156	06/11/2014	TRANSPIRAJÁ TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA-ME	18.974.492/0001-81	ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO ATUALIZADO E ALVARÁ DE SAÚDE DA SEDE

Salvador 20 de marco de 2017

ANDRÉ LUÍS TAVARES PEREIRA

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal da Saúde de Salvador, visando prosseguir com o arquivamento dos processos administrativos sanitários de estabelecimentos autuados, que já cumpriram com o Termo de Imposição de Penalidade, pondo fim a execução das operações fiscais estabelecidas no Art. 37 da Lei Federal 6.437/1977 complementado pelo disposto no Art. 52 da Lei 9.784/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários relativos aos estabelecimentos abaixo

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUÍDOS E ARQUIVADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME DE FANTASIA	TERMO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE	AUTO DE INFRAÇÃO	CNPJ/CPF
01	P1302/2008	SIMONICA SILVA ALVES COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA ME	323/2011	001243/2008	10.510.365/0001-10
02	P1175/2011	SAVOY REFEIÇÕES LTDA	1052/2013	03087/2011	05.977.518/0001-01
03	P44/2011	SANTOS AMADO LANCHONETE LTDA	1114/2013	000989/2011	00.556.490/0001-07
04	P1530/2008	ROSE E BARROS LTDA	2862/2008	000111/2009	05.051.989/0001/86
05	P1381/2007	CLÍNICA ODONTOLÓGICA AMOEDO LTDA	366/2011	1446/2007	13.387.790/0002-32
06	P381/2011	AUTO POSTO MERIDIONAL LTDA	379/2011	06946/2010	40.585.119/0001-98
07	P393/2011	A SIMON NEIME	613/2012	01320/2010	03.846.610/0001-07
08	P495/2010	DELI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA	811/2012	06788/2010	04.133.134/0001-31
09	3079/2009	AUTO POSTO MERIDIONAL LTDA	450/2012	06794/2009	40.585.119/0001-98

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME DE FANTASIA	TERMO DE IMPOSIÇÃO DE PENALIDADE	AUTO DE INFRAÇÃO	CNPJ/CPF
10	P1182/2011	ATAKAREJO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA	1411/2014	06180/2011	73.849.952/0006-62
11	P806/2009	A SIMON NEIME	000424/2009	000449/2008	03.846.610/0001-0
12	0290/2009	M-30 COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA	001247/2009	000994/2008	04.794.669/0001-5
13	P1327/2007	CARVALHO LOPES EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	338/2011	1900/2007	96.827.993/0001-4
14	P908/2009	PANIFICADORA MACROPÃO LTDA	103/2011	000158/2009	63.246.524/0001-8
15	0298/2009	PANIFICADORA MACROPÃO LTDA	000565/2010	001228/2008	63.246.524/0001-8
16	15446/2008	POUSADA DO PILAR LTDA	000004/2009	001754/2008	05.028.132/0001-4
17	13061/2008	ÓTICAS SMART LTDA	000017/2009	001620/2008	05.537.326/0001-7
18	11536/2006	POUSADA GIRASSOL LTDA	000710/2006	1941/2006	86.752.789/0001-5
19	P1156/2006	SMITH MELO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA	000871/2008	0044/2006	07.572527/001-30
20	9127/2006	VIA DOÇURA LANCHES LTDA	000091/2007	2417/2006	05.888.277/0001-1
21	P1243/2011	VR CENTRO DE BELEZA LTDA	002078/2010	1719/2006	07.014.944/0001-6
22	P1114/2007	POSTUDO RESTAURANTE E COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA	002060/2010	1637/2007	63.264.162/0001-5
23	P693/2010	SINART SOCIEDADE NACIONAL DE APOIO RODOVIÁRIO E TURÍSTICO LTDA	758/2012	05384/2010	13.534.698/0082-3
24	P2327/2010	SAMPAIO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA	671/2012	04716/2010	34.439.752/0001-7
25	P2522/2009	PANIFICADORA 25 DE DEZEMBRO LTDA ME	00541/2010	001345/2009	11.946.224/0001-0
26	6145/2005	SÉRGIO GUSTAVO SANTOS DE ALMEIDA	000689/2006	0627/2005	06.278.307/0001-3
27	4833/2006	SEMPRE SERVIÇO DE EMERGÊNCIA MÉDICA PERMANENTE E RECUPERAÇÃO LTDA	080/2007	000054/2006	15.235.963/0001-4
28	2229/2008	ROBSON DA SILVA SOUZA ME	000140/2009	001166/2008	08.353.537/0001-4
29	5898/2008	REGINA DE LIMA DOS SANTOS	000141/2009	001742/2008	03.131.797/0003-1
30	0295/2009	TATIANA PEREIRA DE JESUS	0004555/2009	001245/2008	07.395.451/0002-0
31	9113/2007	TATIANA PEREIRA DE JESUS	000613/2009	1872/2007	07.395.451/0002-0
32	2194/2008	RADIORTOPLAN BONCCI LTDA	000124/2009	000043/2008	05.473.620/0003-2
33	3717/2006	REGINA DE LIMA DOS SANTOS	050/2007	001590/2006	03.131.797/0003-1
34	3527/2009	LUIZ FERNANDO MACHADO SILVA-ME	000028/2009	000168/2009	05.590.958/0001-0
35	P686/2010	LIP LABORATÓRIO DE INVESTIGAÇÕES PATOLÓGICAS LTDA	627/2012	04282/2010	05.573.617/0001-1
36	12586/2007	LL CLÍNICA DE ODONTOLOGIA SOCIEDADE LTDA	000933/2009	001375/2007	08.876.495/0001-2
37	P679/2010	LIP LABORATÓRIO DE INVESTIGAÇÕES PATOLÓGICAS LTDA	628/2012	04289/2010	056.573.617/0001-
38	6155/2005	LUCIANA SERRA PASSOS	000178/2006	2702/2005	73.992.257/0001-4
39	P703/2010	LIVIA MARIA MACHADO DA SILVA-ME	826/2012	07328/2010	10.840.393/0001-0
40	P1339	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA	346/2011	002389/2008	02.212.937/0010-4

Salvador, 20 de marco de 2017

ANDRÉ LUÍS TAVARES PEREIRA Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA AGENTES DE COMUNITÁRIOS E COMBATES AS ENDEMIAS DE SALVADOR

A AACES - Associação dos Agentes Comunitários e de Endemias de Salvador - BA, no uso de suas atribuições, convoca todos os Agentes Comunitários e combate as endemias, para assembleia no dia 28 de março de 2017, às 14h:00min em primeira chamada e às 14h:30min em senda e utilima chamada, na sede da AACES, localizada na Rua do Salete, nº 54, Barris, nesta capital para deliberar

- 1. Campanha Salarial 2017; 2. Processos em andamento 3. Piso Nacional. 4. O que ocorrer.

Salvador, 20 de março de 2017.

ENADIO NUNES PINTO Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINDIFAM no uso de suas atribuições, convoca a todos os servidores a participarem da Assembléia Extraordinária, a ser realizada no dia 23 de março de 2017, quinta-feira, com 1ª convocação às 12:30h e 2ª convocação às 13:00h, na sede do Sindicato / Terraço do IAB, com a seguinte pauta:

- 1- Intormes; 2- Ação do PDF na justiça; 3- Reajuste do servidor; 4- Encontro da FENAFIM; 5- Filiação a Central Sindical Pública; 6- O que ocorrer.

Salvador, 21 de Marco de 2017

NELSON MOURA DUARTE Diretor Administrativo





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Guedes de Brito, n° 1 - Centro Salvador - Bahia - Brasil CEP: 40020-260 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Elvis Laurenço